=
A

& SESAME

www.sesamemotor.

PHL SERIES

@ D4es
®D5
@ D3




20



21|

PHL 1 stage 9MEZE

<9 c6
=t
] 3T
8| T2 — ' i
388 s —— e awt:
SIS = — L___,,___i_ 0 Sl
s [N
L3 | L7 c4
L2 L8 (of:]
L6 L5
8
S
=p
L9
L10
*E% B{i: mm
& PHL42 PHL60 PHL90
D1 50 70 100
D2 34 55 6.5
D3 h6 13 16 22
D4 g6 35 50 80
D5 15 25 35
D6 M4x0.7P M5x0.8P M8x1.25P
D7 56 80 118
L1 426 60 90
L2 26 37 48
L3 55 7 10
L4 1 15 15
L5 15 25 32
L6 2 2 3
L7 4 8
L8 283 37 46
L9 4 4 45
L10 14 165 205
L11 29 355 40.5
c1? 46 70 90
2?2 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P
€32 <8/<11 <14 <19/<24
472 27 37 47
C5%¢6 30 50 70
€62 4 4 6
C72 426 60 90
c8? 385 46 55
9?2 92.8 120 149
B 5 5 6
H 15 18 245
* CI~COEET—Z—EHRTL— M A RERY, BRLIEE—2—cBbE TREL T REEL,
* HEEFEE LICEBENBT EBBYET,
7~ SESAME

www.sesamemotor.com




Y —KNE— 4 FiEE R iER%

PHL 2 stages SMER

@D4 g6
¢»D5

pD4gs

*E*g BAL: mm

A PHL42 PHL60 PHL60T PHL90 | PHL90T
D1 50 70 100

D2 34 5.5 6.5

D3 he 13 16 22

D4 g6 35 50 80

D5 15 25 35

D6 M4x0.7P M5x0.8P M8x1.25P

D7 56 80 118
L1 426 60 90
L2 26 37 48
L3 5.5 7 10
L4 1.5 1.5 1.5
L5 15 25 32
L6 2 2 3
L7 4 6 8
L8 55.3 70 65.5 86 785
L9 4 4 45

L10 14 165 205

L11 29 355 29 40.5 35.5
c1? 46 70 46 90 70
2?2 M4x0.7P M5x0.8P M5x0.8P M6x1.0P M5x0.8P
C3?2 <8/<11 <14 <8/<11 <19/<24 <14
4?2 27 37 27 47 37
C5%F6 30 50 30 70 50
C6° 4 4 4 6 4
72 426 60 426 90 60
8?2 385 46 38.5 55 46
9?2 119.8 153 141 189 172.5
B 5 5 6
H 15 18 24.5

* (I~COUSIREE—2—HFEATL— b A XERY BRLEE-Z—ICEDETREL T ZEL,
* AREFERLICEEEND T EDBYET,

7> SESAME

22
www.sesamemotor.com



PHLEBERIEHR

R 21254 IR PHL-42 PHL-60 PHL-90
3 19 53 145
4 20 55 150
5 17 54 140
6 15 46 135
1 7 14 44 125
8 12 41 110
9 11 37 95.0
10 11 37 95.0
BBy SR PHL-42 PHL-60(T) PHL-90(T)
EREFNIVT T Nem 15 19 53 145
20 20 55 150
25 17 54 140
30 17 54 140
35 17 54 140
40 17 54 140
2 15 17 54 140
50 17 54 140
60 15 46 135
70 14 44 125
80 12 41 110
90 11 37 95
100 11 37 95
Atk 2 30fEER MIVY
A " (BN LS Too = FERFLL b1V 760%)
EREATIEIEREL N1y rpm 1.2 3-100 5000 5000 4000
BRARATIEEREL N1max rpm 12 3-100 10000 10000 8000
NN ) 1 3-10 <1 <1 <1
BERINY v P0 arcmin 5 15-100 <3 <3 <3
\ N } 1 3-10 <3 <3 <3
wRI\v =y Pl arcmin 5 15100 <: <: <:
- - - 1 3-10 <5 <5 <5
by W w S H
ZENY TSy P2 arcmin 5 15-100 P P <7
Lyt e 12 3-100 25 6 12
HRS I T IVITE Fos N 1,2 3-100 760 1570 2780
HABAT A NATE Faas? N 1.2 3-100 410 750 1870
ERRE °C 3-100 -10°C ~+90 °C
FRER hr 3-100 20,000 (10,0007 58z )
N 1 3-10 297%
z o,
LSS 7 2 15-100 294%
58 § 1 3-10 0.6 13 35
= 9 2 15-100 09 2.0/16 5.6/3.9
Bt - 12 3-100 FESH
EREE? dBA/1Im 1.2 3-100 56 58 60
(Ream - 12 3-100 IP65
Rebizpal - 12 3-100 BT —2
BORKEEERIEEE— A >~ (1)
222 SEEREL BT PHL-42 PHL-60 PHL-90
3 0.03 0.23 0.97
1 4 0.02 0.18 0.67
5 0.02 017 0.65
6/7/8 0.02 0.14 0.60
9/10 Kg+cm? 0.02 0.14 0.58
24234 TR EE PHL-42 PHL-60(T) PHL-90(T)
15/20/25 0.02 0.17(0.02) 0.65(0.17)
2 30/35/40 0.02 0.14(0.02) 0.60(0.14)
45/50/60/70/80/90/100 0.02 0.14(0.02) 0.58(0.14)
1, HAEEEEIE 100 rpmBS, HABAOERS USRI,
*2. EAMATIEIEREN E 21&3000rpm. 1ERIEGRLE10 @ 1. 2E%EGREE100 1. EERHE, (ERANEEERH3000rpmEEZ 555, 3000rpm THIE),
X HREFEE LICERESNB T ENBYET,

ANERE IFERAKXEFIC LS FRIEBIE. RAREONRN LG ET.

7> SESAME

www.sesamemotor.com




Y —KNE— 4 L R iEH

|24

www.sesamemotor.com




 PGH sesies




44



45|

PGH 1 stage SMEE

@D4ge
@D5
D

S

c9
L11 e
|-—-

] I o P
I=n !
(e— . Q

Lo ___ 1 e
T
||, S
TN
L3 | L7 c4
L2 L8 c8

Cc7

=
— |
L4 [ | 1+
s L7 lcal
L2 L8 | c8
;E% B mm
A PGH42 PGH60 PGH90 PGH115 PGH142 PGH180 PGH220
D1 50 70 100 130 165 215 250
D2 34 55 6.5 8.5 105 13 17
D3he 13 16 22 32 40 55 75
D4 g6 35 50 80 110 130 160 180
D5 15 25 35 45 50 70 114.4
D6 M4x0.7P M5x0.8P M8x1.25P | M12x1.75P | M16x2.0P M20x2.5P M20x2.5P
D7 56 80 118 148 186 239 292
L1 426 60 90 115 142 182 220
L2 26 37 48 63 915 100.5 138
L3 5.5 7 10 10 10 16 30
L4 1 15 15 35 2.5 2.5 3
L5 15 25 32 40 60 70 90
L6 2 5 5 6 7
L7 6 8 11 16 18 20
L8 283 37 46 57 755 94 111
L9 4 45 6 6 8 15
L10 14 16.5 20.5 30 38 48 42
L11 29 355 40.5 42 63 69.5 96
C12 46 70 90 115 145 200 235
€22 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P M8x1.25P | M12x1.75P | M12x1.75P
C32 <8/<11 <14/<19 <19/<24 | £24/<32/<38 | <35/<38 <50 <55
42 27 37 47 56 66.5 82 112
C5 26 30 50 70 95 110 1143 200
€67 4 4 6 10 6 13 6
c7°? 426 60 90 115 140 180 220
c8? 38.5 46 55 63 80 95 120
9?2 92.8 120 149 183 247 289.5 369
B 5 5 6 10 12 16 20
H 15 18 245 35 43 59 79.5
* CI~COMBET— 2 —BHATL— M A RERY, BRUEE—2—ICADETREL T REL,
* (IR FEL LIKEBENB T EABYET.
7~ SESAME

www.sesamemotor.com




PGH 2 stages 9MERI-1

Y —KNE— 4 B E i iEH%

¢D4g6
@D5
03

24 |
%%*g BA{i: mm
NS PGH42 PGH60 PGH60T PGH90 PGH90T PGH115T

D1 50 70 100 130
D2 34 5.5 6.5 8.5
D3 h6 13 16 22 32
D4 g6 35 50 80 110
D5 15 25 35 45
D6 M4x0.7P M5x0.8P M8x1.25P M12x1.75P
D7 56 80 118 148
L1 426 60 90 115
L2 26 37 48 63

L3 5.5 7 10 10
L4 1 1.5 15 35
L5 15 25 32 40
L6 2 3 5

L7 8 11
L8 55.3 70 65.5 86 78.5 99.5
L9 4 45 6
L10 14 165 205 30
L11 29 355 29 405 35.5 40.5
c1? 46 70 46 90 70 90
c2? M4x0.7P M5x0.8P M4x0.7P M6x1.0P M5x0.8P M6x1.0P
3?2 <8/<11 <14/£19 <8/<11 <19/<24 <14 <19/<24
472 27 37 27 47 37 47
C5%F6 30 50 30 70 50 70
62 4 4 4 6 4 6
7?2 426 60 426 90 60 90
c8? 385 46 385 55 46 55
9?2 119.8 153 141 189 172.5 2175
B 5 5 6 10

H 15 18 245 35

* CI~COSBEE—2—ERATL— b A XEBY BRLEE—2—ICEDE TREL T EELY,
* HRIEFEGLICEREND I ENHBIET,

7 SESAME

www.sesamemotor.com

46



PGH 2 stages 4MEZR-2

? 9 ac?
< @D2 6
e L1l
|| I M o o
8 cé‘:l: Fa—— ] r__ - 5
8| 8| [V¥—— I - S .
] | 3
L‘:_ ' =g
C4 | &
L3 L7
12 L8 C8
1R B mm
~E PGH142T PGH180T PGH220T
D1 165 215 250
D2 10.5 13 17
D3 h6 40 55 75
D4 g6 130 160 180
D5 50 70 1144
D6 M16x2.0P M20x2.5P M20x1.5P
D7 186 239 292
L1 142 182 220
L2 915 100.5 138
L3 10 16 30
L4 2.5 2.5 3
L5 60 70 90
L6 5 6 7
L7 16 18 20
L8 127.5 166 202
L9 6 8 15
L10 38 48 42
L11 42 63 74
c12 115 145 200
2?2 M8x1.25P M8x1.25P M12x1.75P
C3? <24/<32/<38 <35/<38 <50
c4°? 56 66.5 81
C52¢¢ 95 110 114.3
C6°? 10 6 6
c7? 115 140 180
C8? 63 80 93
c9? 282 346.5 433
B 12 16 20
H 43 59 795
* CI~COBET— 2 —EBHATL— M A XERY, BRLIEE—2—c&hE TREL T REEL,
* HEEFEE LICEBENBT EBBY £,
7~ SESAME

a7 |
www.sesamemotor.com



Y —KNE— 4 L R iEH%

PGHHEEEMRIBHR

AR E%¥% | JBOXELL | PGH-42 PGH-60  PGH-90  PGH-115 PGH-142 PGH-180  PGH-220
3 19 53 145 290 520 950 1100
4 20 55 150 300 550 1000 1700
5 17 54 140 290 600 1050 2000
6 15 46 135 280 560 1000 1850
7 14 44 125 270 530 960 1750
1 8 12 41 110 240 480 900 1550
9 11 37 95 220 430 800 1500
10 11 37 95 220 430 800 1450
EB%% | EELL | PGH-42 PGH-60(T) PGH-90(T) PGH-115T PGH-142T PGH-180T PGH-220T
15 19 53 145 290 520 950 2000
20 20 55 150 300 550 1000 2000
= . 25 17 54 140 290 600 1050 2000
EAGHTT IV T Ton Nem 30 17 54 140 290 600 1050 2000
35 17 54 140 290 600 1050 2000
40 17 54 140 290 600 1050 2000
2 45 17 54 140 290 600 1050 2000
50 17 54 140 290 600 1050 2000
60 15 46 135 280 560 1000 1850
70 14 44 125 270 530 960 1750
80 12 41 110 240 480 900 1550
90 11 37 95 220 430 800 1500
100 11 37 95 220 430 800 1450
pevg. . 30BER MIVY
FEREL LY Tvor | Nem (- BAF P IV Tap = FERELE FIL560% )

EAEATIEIEREL N1y rpm 12 3-100 | 5000 5000 4000 4000 3000 3000 2000
RAATTEIEREL Nimax rpm 12 3-100 | 10000 10000 8000 8000 6000 6000 4000
. s S } 1 3-10 <2 <2 <2 <1 <1 <1 <1

BIE/N\y 752 2P0 | arcmin 2 15-100 | <4 <4 <4 <3 <3 <3 <3
s N ) 1 3-10 <4 <4 <4 <3 <3 <3 <3
W@\ 7 ZyaPL | arcmin 2 15-100 | <6 <6 <6 <5 <s <5 <5
e o, — } 1 3-10 <6 <6 <6 <5 <5 <5 <5
Gidpy “ WS
BNy T 522 p2 | arcmin 2 15100 | <8 <3 <3 <7 <7 <7 <7
G yUEIE /g‘rc'g?n 12 3-100 2.5 6 12 23 50 145 130
RS DT VTR Fopt N 12 3-100 760 1570 2780 5340 9000 14000 13810
HFARA T A MerE Faas N 12 3-100 410 750 1870 3310 4670 6460 18530
FERRE °C 3-100 -10 °C ~+90 °C
EFREMm hr 3-100 20,000 (10,000/ Continuous operation)
" 1 3-10 297%
7 74 0,
RES 7 2 15-100 >94%
_ 3 1 3-10 0.6 13 3.5 7.8 16.1 27 55
= 9 2 15-100 0.9 2.0/16 5.6/3.9 95 19 34 68.5
Bt AE - 12 3-100 Any direction
ERIT(E 2 dBA/Im 1.2 3-100 56 58 60 63 65 67 70
(REELR - 1.2 3-100 P65
SEEEHE - 12 3-100 Synthetic Lubricant
BORMELERIEEE— A > ~ (1)
E&K SR By PGH-42 PGH-60  PGH-90  PGH-115 PGH-142 PGH-180  PGH-220
3 0.03 0.23 0.97 2.35 10.00 30.50 79.50
4 0.02 0.18 0.67 1.66 7.17 25.86 58.21
1 5 0.02 0.17 0.65 1.50 6.52 23.63 54.36
6/7/8 0.02 0.14 0.60 145 6.17 2292 54,12
9/10 Kg . cmz 0.02 0.14 0.58 141 6.10 2273 53.98
2434 TOREE PGH-42 PGH-60(T) PGH-90(T) PGH-115T PGH-142T PGH-180T PGH-220T
15/20/25 0.02 0.17(0.02) 0.65(0.17) 0.65 1.50 6.52 23.63
2 30/35/40 0.02 0.14(0.02) 0.60(0.14) 0.60 145 6.17 2292
45/50/60/70/80/90/100 0.02 0.14(0.02) 0.58(0.14) 0.58 141 6.10 2273
*1. HFIEEREIE 100 rpmBs.  HAERFOER K W AIE,
*, FERR ASIEIEEACE 72/43000rpm,  TERGEEEEL10 1. 2BREBEEE100 © 1, EEFAE. (ERANEERRA3000pmEREZ B35E. 3000rpm THIE).
X TEE LICEBENB T ERBYET,
ANHERE I BARKEIC L BREXIEBGIG. WRRTOREN LBV ET,
7~ SESAME

48

www.sesamemotor.com



- PUL seres







PUL 1 stage 4MEK

c9 c7
D7 @D2 11 cé
—H |
© © I ! ©
| S
8 8 8 [V—m— i___ _ S
]
i 13
L4 —— s
L3 |L7 c4
L2 L8 cs
Cc9
=
L3 | L
L4 !
L2 L8
;E% BT mm
<& PUL60 PUL75 PUL100 PUL140 PUL180 PUL220
D1 68 85 120 165 215 250
D2 55 6.8 9 11 13 17
D3 he 16 22 32 40 55 75
D4 g6 60 70 9 130 160 180
D5 3456 464 596 79.2 94.5 1144
D6 M5x0.8P M8x1.25P M12x1.75P M16x2.0P M20x2.5P M20x2.5P
D7 80 100 138 186 239 292
L1 62 76 105 142 180 220
L2 485 56 88 112 112 138
L3 185 18 28 27 27 30
L4 15 2 2 3 3 3
L5 25 32 40 60 70 90
L6 2 2 5 5 6 7
L7 6 10 12 15 20
L8 44 61 46 64.5 92 111
L9 4 45 6 6 8 15
L10 16.5 20.5 30 38 48 42
L11 35.5 40.5 418 70 74 9%
c1? 70 90 115 165 200 235
c2°? M5x0.8P M6x1P M8x1.25P M10x1.5P M12x1.75P M12x1.75P
c3? <14/<19 <19/<24 <24/<32/<38 <35/<38 <50 <55
c4? 37 47 51 66.7 81 112
C5%¢6 50 70 95 130 1143 200
C6° 4 6 6 55 6 6
C7°2 60 90 115 140 182 220
c8? 46 55 58 87.2 93 120
c9°? 1385 172 192 263.7 297 369
B 5 6 10 12 16 20
H 18 245 35 43 59 79.5
* CI~COMBEE— 4 —BHATL— M RERBY, BRLEE—2—ICBDETREL T REL,
* T EG LICEBENB T ERBYET.
7~ SESAME

57 |
www.sesamemotor.com



Y —KNE— 4 B E R iEH

PUL 2 stages SMER-1

C9
I
a3 ’éI —
ASIRSY
| T
La]_
L3 | L7
L2 L8
o c9
(32
o
AS!

@PD4gs
pD5
t

i
5

L2 L8

7-5%*% BN mm

£ PUL60/PUL60T PUL75/PUL75T PUL100T
D1 68 85 120
D2 55 6.8 9

D3 he 16 22 32
D4 g6 60 70 90
D5 34.6 464 59.6
D6 M5x0.8P M8x1.25P M12x1.75P
D7 80 100 138
L1 62 76 105
L2 485 56 88
L3 185 18 28
L4 15 2 2

L5 25 32 40
L6 2 2 5

L7 6 7 10
L8 77 725 101 935 88.5
L9 4 45 6
L10 16.5 20.5 30
L11 355 29 405 355 405
C1? 70 46 20 70 90
c2? M5x0.8P M4x0.7P M6x1P M5x0.8P M6x1P
c3? <14/<19 <8/<11 <19/<24 <14/<19 <19/<24
c4° 37 27 47 37 47
C5%¢6 50 30 70 50 70
c6? 4 4 6 4 6
c7°? 60 426 9 60 90
cs8? 46 385 55 46 55
9?2 1715 159.5 212 195.5 2315
B 5 6 10

18 245 35

* CI~COUSIREE—2—HFEATL— b A XERY BRLEE-Z—ICEDETRELTLIZEL,
* HREFERLICEEEND T EDBYET,

% SESAME |

www.sesamemotor.com



59|

PUL 2 stages 9MZI-2

c9
)
\of _ ¢D2 et (3
. | |
&/ (@ E = e
\ ;133 LN r% - @ b
: S — Simpi =t
\ a
"o 0| | 3
gvg( 20 4 I 4 |38
4 LA c4 |
- ;3|
oLl L2 L8 c8
L6 L5
oy —
i)
L9 T
L10
R B4 mm
& PUL140T PUL180T PUL220T
D1 165 215 250
D2 11 13 17
D3he 40 55 75
D4 g6 130 160 180
D5 79.2 945 1144
D6 M16x2.0P M20x2.5P M20x2.5P
D7 186 239 292
L1 142 180 220
L2 112 112 138
L3 27 27 30
L4 3 3 3
L5 60 70 90
L6 5 6 7
L7 12 15 20
L8 120 160.2 202
L9 6 8 15
L10 38 48 42
L11 418 72.6 74
c1? 130 130 200
2?2 M8x1.25P M8x1.25P M12x1.75P
c3? <24/<32/<38| <35/<38 <50
ca’ 51 66.7 81
C52%¢6 110 110 1143
C6 2 6 55 6
c7? 115 140 180
c8? 58 89.8 93
c9? 290 362 433
B 12 16 20
H 43 59 79.5
* CI~COMBEE— 2 — R T L— P A RERY, BRLEE—2—ICBDETREL T REEL,
* ST 5L LICEESNB T LAB Y ET,
7~ SESAME

www.sesamemotor.com




PULIEREMIE IR

Y —KNE— 4 L R iEH%

R B | RREE PUL-60 PUL-75 PUL-100 PUL-140  PUL-180 PUL-220
3 53 145 180 340 580 1100
4 55 150 240 500 1100 1700
5 54 140 290 600 1200 2000
6 46 135 280 560 1100 1850
1 7 44 125 270 530 1100 1750
8 41 110 240 480 1000 1550
9 37 95 220 430 900 1500
10 37 95 220 430 900 1450
By | SHbEE PUL-60 (T)  PUL-75(T)  PUL-100T  PUL-140T PUL-180T  PUL-220T
EREF M ILY Ton Nem 15 53 145 180 520 1200 2000
20 55 150 240 600 1200 2000
25 54 140 290 600 1200 2000
30 54 140 290 600 1200 2000
35 54 140 290 600 1200 2000
40 54 140 290 600 1200 2000
2 45 54 140 290 600 1200 2000
50 54 140 290 600 1200 2000
60 46 135 280 560 1200 1850
70 44 125 270 530 1100 1750
80 41 110 240 480 1000 1550
90 37 95 220 430 900 1500
100 37 95 220 430 900 1450
3.0fEEMR ~ LY
=y = 0
FFRELE ML Tanor Nem (BN R ILY Top = IEEELE FIL260% )
ERRASEERE Ny rpm 1.2 3-100 5000 4000 4000 3000 3000 2000
BARASEERET Niay rpm 12 3-100 10000 8000 8000 6000 6000 4000
P . 1 3-10 <2 <2 <1 <1 <1 <1
BERINY 75 va PO arcmin 5 12-100 <a <a <3 <3 <3 <3
‘ S } 1 3-10 <4 <4 <3 <3 <3 <3
BRI\ =ZvaPl arcmin 5 12-100 <6 <6 <c <: <: <:
e o o — - 1 3-10 <6 <6 <5 <5 <5 <5
Giipy w WS :
ZENY I Z v ap2 arcmin 5 12-100 <3 <3 <7 <7 <7 <7
L yR /;\‘rc'r;?n 1.2 3-100 7 14 25 50 150 220
ARSI TIVITE Fo? N 1.2 3-100 4130 5220 10650 17600 22000 27800
HFARRAT A NETE Fopt N 1,2 3-100 2500 3300 5700 11300 14000 16200
(EAEE °C 3-100 -10°C ~+90 °C
FRER hr 3-100 30,000 (15,000/ E#5EET)
o 1 3-10 297%
7 = (o)
S % 2 12-100 294%
58 ‘ 1 3-10 18 40 6.7 15.1 30.8 55
= 9 2 12-100 24/2.0 5.7/4.5 8.2 17.5 37 68.5
BT 5 - 1.2 3-100 FEHE
EREE dBA/Im 1,2 3-100 58 60 63 65 67 70
1REEER - 1.2 3-100 IP65
HEHE - 12 3-100 BRI —2
IR EELIEMEE— X > b (J1)
2434 TR EE ==Xy PUL-60 PUL-75 PUL-100 PUL-140  PUL-180 PUL-220
3 0.23 0.97 235 10.00 30.50 79.50
4 0.18 0.67 1.66 7.17 25.86 58.21
1 5 0.17 0.65 1.50 6.52 23.63 54.36
6/7/8 0.14 0.60 145 6.17 22.92 54.12
9/10 Kg + cm? 0.14 0.58 141 6.10 2273 53.98
21254 TR EE PUL-60(T)  PUL-75(T)  PUL-100T  PUL-140T PUL-180T  PUL-220T
15/20/25 0.17(0.02) 0.65(0.17) 0.65 1.50 6.52 23.63
2 25/30/35/40 0.14(0.02) 0.60(0.14) 0.60 145 6.17 2292
45/50/60/70/80/90/100 0.14(0.02) 0.58(0.14) 0.58 141 6.10 2273
*1, HAEEREUE 100 rpmBs. HEAROERL UAIE,
*), FEMGASIEIEEERE f2123000rpm., TERRSEEL10 @ 1, 2BE5EEE100 @ 1. EMERAE. (ERAAEEERH3000rpmERZ BHE. 3000rpm THE).
X AR FEE LICEBENBT EHBYET,
AMBRE 13 BAREIC L BRRIRGIE. NARTOTRN LTI ET,
7~ SESAME

www.sesamemotor.com

nd



 PUA series







63|

PUA 1 stage %MER

c9
@D7 [¢3)
—X @D2 L11
il s
a — 9
& I i
io n n: @_ LE
[a]lia]Na) - | O
SRS { — ! S
o
& i
L4 ca
L3 L7
L2 " 18 c8
PUA60/PUA75/PUA100
= cé6 oc7
L6 L5 @D7 @D2 |
B __n___l L11 ‘ @C1
8 : ==
) - = 0 - -
¥ of 2 £ '
IE? = 2|l =l -
L9 o8] o — A .
— 5 I i &
L10 . g = -
oLl (Z)Dl ﬁ.._ c4 8
—— 13 L7 S|
L2 L8 C8
FRA B4tr: mm
& PUA60 PUA75 PUA100 PUA140
D1 68 85 120 165
D2 55 6.8 9 11
D3he 16 22 32 40
D4 g6 60 70 90 130
D5 344 464 59.6 79.2
D6 M5x0.8P M8x1.25P M12x1.75P M16x2.0P
D7 80 100 138 186
L1 62 76 105 142
L2 485 56 88 112
L3 18.5 18 28 27
L4 15 2 2 3
L5 25 32 40 60
L6 2 5 5
L7 6 10 12
L8 32,5 56 46 71.5
L9 4 45 6 6
L10 16.5 205 30 38
L11 35.5 405 41.8 62.8
c1? 70 20 115 165
ce2? M5x0.8P M6x1P M8x1.25P M10x1.5P
c3? <14/<19 <19/<24 <24/<32/<38 <35/<38
c4? 37 47.8 51 66.5
C5 %6 50 70 95 130
C6 2 4 6 6 5.5
c7? 60 90 115 140
c8? 46 55 58 80
c9? 127 167 192 263.5
B 5 6 10 12
H 18 245 35 43

* CI~COFIREE—2 —HHATL— A XERY,

* HFIEFEELICEEENDS T EDBYET.

7> SESAME

www.sesamemotor.com

BIRLE—2—Icab e TRELTIIEEL,




PUA 2 stages 9MEZE-1

Y —KNE— 4 FiEE R iER%

c9
c6
D7 D2 11
1|3
o _ T S
&/ We . ‘ﬁ?lf M=
ﬂu-n N r:z;-— ,__QQI N B
[a]ia]la] -
@ 388~ R
2, \ / !
UL Q. D1 H i |\I ]
L4
ot 13 L7 c4
L2 L8 C8
c9
B L6 Ls " c6
a 111
S | 8 hSY o 7==“ ail
"] o a ] 3]
. L9 Qe 1+ [— | _/ '—————I )
TNy I |
L10 O (S -h- ]
L4 c4
L3 L7
L2 L8 C8
S iz mim
& PUA60 PUA60T PUA75 | PUA75T PUA100T
D1 68 85 120
D2 55 6.8 9
D3 he 16 22 32
D4 g6 60 70 90
D5 344 464 59.6
D6 M5x0.8P M8x1.25P M12x1.75P
D7 80 100 138
L1 62 76 105
L2 485 56 88
L3 185 18 28
L4 15 2 2
L5 25 32 40
L6 2 2 5
L7 6 7 10
L8 65.5 61 9% 88.5 88.5
L9 4 45 6
L10 16.5 20.5 30
L11 355 29 40.5 355 40.5
c1? 70 46 90 70 90
@22 M5x0.8P M4x0.7P M6x1P M5x0.8P M6x1P
c3? <14/<19 <8/<14 <19/<24 <14/<19 <19/<24
ca? 37 27 47.8 37 47.8
C5 26 50 30 70 50 70
c6° 4 4 6 4 6
vk 60 426 9 60 90
cs? 46 385 55 46 55
9?2 160 148 207 190.5 2315
B 5 6 10
H 18 245 35

* CI~COFIBREE—2—HHEATL — M A XERY BRLEE—Z—ICEDBTRELTLIZEL,
* HRIEFEGLICEREND I EDHBIET .

7> SESAME

www.sesamemotor.com

64




PUA 2 stages 9MEZE-2

c9
c6
L11
I__
S 8[ B s L
siejs] [— | L . S
[ | :_L
8
L4 ca_ |
L3 L7
L2 L8 c8
.. B 6, L5 _
[ I |
1® <E
||
L9
L10
;E% B mm
& PUA140T
D1 165
D2 11
D31e 40
D4 g6 130
D5 79.2
D6 M16x2.0P
D7 186
L1 142
L2 112
13 27
L4 3
L5 60
L6 5
L7 12
L8 121
L9 6
L10 38
L11 4138
c1? 130
c2? M8x1.25P
c3? <24/<32/<38
c4? 51
C52¢6 110
C62 6
c7? 115
c8? 58
c9? 291
B 12
H 43

72 SESAM

65 |

* CI~COUMBEE—2— AT L— A XEBY BRLIEE—2—ICADETREL T REL,
* RIS FEGELICEBEND I ENBYET,

E

www.sesamemotor.com




Y —KNE— 4 L R iEH

ae
PUAMBEREHTER
R B8y | BuEtE PUA-60 PUA-75 PUA-100 PUA-140
3 53 145 180 340
4 55 150 240 500
5 54 140 290 600
6 46 135 280 560
1 7 44 125 270 530
8 41 110 240 480
9 37 95 220 430
10 37 95 220 430
N PUA-60/ PUA-75/ )
By | RORLE PUAGOT PUATST PUA100T PUA-140T
FERREHNIVYT Ton Nem 15 53 145 180 520
20 55 150 240 600
25 54 140 290 600
30 54 140 290 600
35 54 140 290 600
40 54 140 290 600
2 45 54 140 290 600
50 54 140 290 600
60 46 135 280 560
70 44 125 270 530
80 41 110 240 480
90 37 95 220 430
100 37 95 220 430
3.0MEEM M LY
f=i=) .
FREEPLS Tavor | Nem ( BAIHF LY Top = FERABLE IL260% )
EMATIEEREL Ny rpm 1,2 3-100 4000 3500 3000 2500
BRARATIEEREL N1y rpm 12 3-100 6000 6000 5000 4500
: P ; 1 3-10 2 2 <1 1
\/ \ \ Ny~
Bfgm/\w 7> w1 PO arcmin 5 12-100 <a <4 <3 <3
) C - } 1 3-10 <4 <4 <3 <3
¥y \/ \ W VRS Pl
BRI\ I Zva arcmin > 12-100 <6 <6 <s <s
e s o — - 1 3-10 <6 <6 <5 <5
f!;’ Y RS H
ZENY IS Ya P2 arcmin 5 12-100 <3 <3 <7 <7
N ' Nem B
Ly R Jarcmin 1.2 3-100 7 14 25 50
HFRZ VT IVIE Fas? N 1.2 3-100 1900 5000 7410 11380
FBRAT A MAIE Fop? N 1.2 3-100 1500 3080 4500 8830
ERRE °C 3-100 -10°C ~+90 °C
FRER hr 3-100 30,000 (15,000/ E#5EET)
N 1 3-10 297%
(o)
EE % 2 12-100 >94%
58 ‘ 1 3-10 1.5 3.5 6.6 14.5
= 9 2 12-100 2.0/1.7 5.2/4.0 8.1 17.5
st Am - 12 3-100 FEHH
REE dBA/Im 1,2 3-100 58 60 63 65
IREER - 1.2 3-100 IP65
B bkl - 12 3-100 BRI —2
IR EELIEMEE— X b (1)
28254 JBRLEE ==y PUA-60 PUA-75 PUA-100 PUA-140
3 0.23 0.97 235 10.00
4 0.18 0.67 1.66 7.17
1 5 0.17 0.65 1.50 6.52
6/7/8 0.14 0.60 145 6.17
9/10 Kg + cm? 0.14 0.58 141 6.10
EREN TR L PUA-60(T) PUA-75(T) PUA-100 PUA-140T
15/20/25 0.17(0.02) 0.65(0.17) 0.65 1.50
2 30/35/40 0.14(0.02) 0.60(0.14) 0.60 145
45/50/60/70/80/90/100 0.14(0.02) 0.58(0.14) 0.58 141
1, HAEERSIE 100 romBs. HIHEHEROERE U RIE.
0, FEMEASIBIERENE f2133000rpm., 1ERIREREL10 @ 1. 2BREHEEE100 @ 1. MARRIE. (EMASIEEERH3000rpmEREZ 558, 3000rpm THIE).
X AT EL LICEBSNB T EDBYET,
AHNERE I ERKEIC L BRBEEE. REFRIONENEEY ET,
7~ SESAME

www.sesamemotor.com

66

vnd



m

S
3
3
Q

www.sesamemotor.co

=
72~ SESAME




68



69|

PGLH 1 stage SMEE

Q9 C7
\Of D2 L1l T‘&
g \5 =V |
O I«
% R ——
IE
M'l:_l— N—if " 4
L3 L L7 C4
oLl L2 L8 8
L6 L5
O
_“___1
Sl —
] |.‘;
L9 1=
_-[__Jo
;E*g BT mm

& PGLH42 PGLH60 PGLH90 PGLH115 PGLH142 PGLH180
D1 50 70 100 130 165 215
D2 34 55 6.5 8.5 10.5 13
D3 h6 13 16 22 32 40 55
D4 g6 35 50 80 110 130 160
D5 15 25 35 45 50 70
D6 M4x0.7P M5x0.8P M8x1.25P M12x1.75P M16x2.0P M20x2.5P
D7 56 80 118 148 186 239
L1 426 60 90 115 142 182
L2 26 37 48 63 91.5 100.5
L3 55 7 10 10 10 16
L4 1 15 15 35 2.5 2.5
L5 15 25 32 40 60 70
L6 2 3 5 5 6
L7 6 8 11 16 20
L8 283 37 46 57 75.5 94
L9 4 45 6 6 8
L10 14 16.5 205 30 38 48
L11 29 355 405 53.7 63 69.5
c1? 46 70 0 115 145 200
22 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P M8x1.25P | M12x1.75P
c3? <8/<14 <14/<19 <19/<24 <24/<32/<38 | =35/=38 =50
c4? 27 37 41 56.3 66.5 82
C52r6 30 50 70 95 110 114.3
C6°7 4 4 6 10 5.5 13
c7°? 426 60 90 115 140 182
8?2 385 46 55 75 80 95
92 9238 120 149 195 247 289.5
B 5 5 6 10 12 16
H 15 18 245 35 43 59

* Cl~CORMBEE— 2 — AT L— M A REGY, BRLEE—2—ICBDETREL T LT,
* R FEE LICERSNB T EABYET,
7~ SESAME

www.sesamemotor.com




Y —KNE— 4 L R iEH

PGLH 2 stages SMEE

9
@D2 L11

@ DA4gs

@ D5

QD?:he
el
f

]

L+
sl ci
oLl L2 L8 ]
. c9 | PGLH60T/PGLH90T/PGLH115T/PGLH142T/PGLH180T
L6 L> é L11 = —
2 ——5\ —— o [
S rzrrr 9 -+ \ = 1 el & e :
=2 | g 15— Hies
i - S| © i1 Lttt
NG AHH e q g |
L10 L4 I e 9
D171 g‘ o 6
RERNTNvA )
L2 L8 (]
*E*g BT mm
<k PGLH42 PGLH60 PGLH60T PGLH90 | PGLH90T PGLH115T | PGLH142T | PGLH180T
D1 50 70 100 130 165 215
D2 34 55 6.5 8.5 10.5 13
D3hs 13 16 22 32 40 55
D4 g6 35 50 80 110 130 160
D5 15 25 35 45 50 70
D6 M4x0.7P M5x0.8P M8x1.25P M12x1.75P | M16x2.0P M20x2.5P
D7 56 80 118 148 186 239
L1 426 60 90 115 142 182
L2 26 37 48 63 91.5 100.5
L3 55 7 10 10 10 16
L4 1 15 15 35 2.5 2.5
L5 15 25 32 40 60 70
L6 2 3 5 5 6
L7 6 8 11 16 20
L8 55.3 70 65.5 0 785 995 127.5 166
L9 4 45 6 6 8
L10 14 16.5 205 30 38 48
L11 29 355 29 405 355 40.5 41.8 62.8
c12 46 70 46 0 70 90 115 145
22 M4x0.7P M5x0.8P M4x0.7P M6x1.0P M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P | M8x1.25P
372 <8/<14 <14/<19 <8/<14 <19/<24 <14/<19 <19/224 |=24/=32/=38| =35/=38
C4? 27 37 27 41 37 41 56 66.5
C52r6 30 50 30 70 50 70 95 110
C6 2 4 4 4 6 4 6 10 5.5
c7? 426 60 426 90 60 90 115 140
c8? 385 46 385 55 46 55 63 80
<E 119.8 153 141 193 1725 217.5 282 346.5
B 5 5 6 10 12 16
H 15 18 245 35 43 59

* O~CRBEE—Z2—BEATL— A REBY, BRLEE—Z2—ICEDETREL T LT,
* AREFERLICEEEND T EDBYET,

% SESAME |

www.sesamemotor.com



71|

PGLHMEERE R

AR ER¥ | BOEEL | PGLH-42 PGLH-60 PGLH-90 PGLH-115  PGLH-142  PGLH-180
3 19 53 145 290 520 950
4 20 55 150 300 550 1000
5 17 54 140 290 600 1050
6 15 46 135 280 560 1000
7 14 44 125 270 530 960
1 8 12 41 110 240 480 900
9 11 37 95 220 430 800
10 11 37 95 220 430 800
o PGLH-60/ PGLH-90/
Bx#h | L | PGLH-42 20T palboor PGLH-115T  PGLH-142T  PGLH-180T
15 19 53 145 290 520 950
20 20 55 150 300 550 1000
= 25 17 54 140 290 600 1050
EAEHT VD Ton Nem 30 17 54 140 290 600 1050
35 17 54 140 290 600 1050
40 17 54 140 290 600 1050
2 45 17 54 140 290 600 1050
50 17 54 140 290 600 1050
60 15 46 135 280 560 1000
70 14 44 125 270 530 960
80 12 41 110 240 480 900
90 11 37 95 220 430 800
100 11 37 95 220 430 800
At e 3.0f8EE ML
FEEEMNVI Taor | N-m (* AL L Tos = SERAELL FIL260% )
EMATIEEREL N1y rpm 12 3-100 4000 4000 3000 3000 2500 2500
BRARATIEEREL N1max rpm 1.2 3-100 8000 8000 6000 6000 5000 4000
, N } 1 3-10 <4 <4 <4 <3 <3 <3
BISE/\Y ¥ 5> 2P0 | arcmin 2 | 1100| <6 <6 <6 <5 <5 <5
o e — - : 1 3-10 <6 <6 <6 <5 <5 <5
LA e arcmin 2 12-100 <g <8 <8 <7 <7 <7
o . ) 1 3-10 <8 <8 <8 <7 <7 <7
RENY I Syap2 | arcmin 2 12-100 <10 <10 <10 <9 <9 <9
N ' Nem ~
1 C YR Jarcmmin 12 3-100 25 6 12 23 50 145
R I T IVIETE Fas? N 12 3-100 640 1260 2230 4300 7140 11050
HFARRT A METE Faap N 1.2 3-100 410 600 1500 3310 4670 6460
(EEERE °C 3-100 -10°C ~+90 °C
R hr 3-100 20,000 (10,000/5&53%4r )
N 1 3-10 297%
(o)
e 7 2 12-100 294%
= ‘ 1 3-10 0.6 13 35 78 16.1 27
9 2 12-100 09 20/16 5.6/3.9 9.5 19 34
S5m0 - 12 3-100 FEAHE
FREE? dBA/Im 1,2 3-100 58 60 63 65 67 68
REEER - 12 3-100 1P65
MEpigl - 12 3-100 BRI U—X
BORMEOERIEMETE— A > b (1)
EREN TR EE =ty PGLH-42  PGLH-60 PGLH-90 PGLH-115 PGLH-142 PGLH-180
3 0.03 0.23 0.97 2.35 10.00 30.50
4 0.02 0.18 0.67 1.66 7.17 25.86
1 5 0.02 0.17 0.65 1.50 6.52 23.63
6/7/8 0.02 0.14 0.60 145 6.17 22.92
9/10 Kg « cm? 0.02 014 0.58 141 6.10 2273
2434 TR EE PGLH-42  PGLH-60(T) PGLH-90(T) PGLH-115T  PGLH-142T  PGLH-180T
15/20/25 0.02 0.17(0.02) 0.65(0.17) 0.65 1.50 6.52
2 30/35/40 0.02 0.14(0.02) 0.60(0.14) 0.60 145 6.17
45/50/60/70/80/90/100 0.02 0.14(0.02) 0.58(0.14) 0.58 141 6.10

*1. HAIEERERIE100 rpmBs,  HABFROEREK Y RIE.
*2. ERRASIEIEE & 721E3000rpm, TEXBGREET0 1 1. 2BRIEERLEE100 @ 1. BEFAE, (EMMANEEREA3000rpmZ#BZ 5155, 3000rpm THIE).
KAREFELELICEEEND T EDHYET,

ANNERE IEBEAKEICLHZTRXIBEGIF. HaR

7> SESAME

www.sesamemotor.com

EEDHRN LRV ET




I

H—RE— 4 il E

|72

www.sesamemotor.com



=)
&~ SESAME

“ www.sesamemotor

PGLH series

@®D4ge
D5
‘ 0) %e

@OI |

o I
o Al
@ K7
A S
L9, T
L




74



75|

PGCH 1 stage MER

9
N oc7
2 L7 jm' I'&' c6 ’_——LCI
. =55 | ::I: — 7
- = _ <
3 L@
8 8 +- < 9
U
5 é ca | ©
L2 L8 cs
j 9
B L6 L5 8 it i i co
-— < il _,r
= -- s =P e e O ' e A
i Z T |lel 4 [— 1 - S
L9 . | i
L —, N
L10 13 |8
2 L8 cs
*ﬁ.*g B4 mm
~iE PGCH50 PGCH70 PGCH90 PGCH120 PGCH155 PGCH205
D1 44 62 80 108 140 184
D2 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P M10x1.5P M12x1.75P
D3h6 12 16 22 32 40 55
D4 g6 35 52 68 90 120 160
D5 15 25 35 45 50 70
D6 M4x0.7P M5x0.8P M8x1.25P M12x1.75P M16x2.0P M20x2.5P
D7 50 70 90 120 155 205
DS - - 94.5 - - -
L2 245 36 445 60 89.5 96.5
L3 4 6 6.5 7 8 12
L4 1 15 15 3.5 25 25
L5 15 25 32 40 60 70
L6 2 3 5 5 6
L7 10 12 16 16 20
L8 29.8 38 495 60 77.5 98
L9 4 45 6 6 8
L10 12 16.5 205 30 38 48
L11 29 35.4 40.7 53.7 63 69.5
L12 - - 33.5 - - -
c1? 46 70 90 115 145 200
2? M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P M8x1.25P M12x1.75P
3’ <8 /<11 <14/<19 <19/<24 | <24/<32/<38 | <35/<38 <50
ca’? 26.5 376 41.4 51.3 66.5 77
cs 30 50 70 95 110 1143
c6? 41 4.5 6 6 5.5 6
c7? 42 60 90 115 140 180
c8? 38.1 46.5 55.4 70 80 90
c9° 92.4 120.5 149.4 190 247 284.5
B 4 5 6 10 12 16
H 13.5 18 245 35 43 59

7> SESAME

www.sesamemotor.com

* O~CRBEE—2—EHEATL— A XEBY, BRLEE—Z2—ICEDETRELTILEL,
* AREFERLICEEEND T EDBYET,




PGCH 2 stages 9MEZE -1

H—RE— 2 FHiEE R EE

. c9
n L12 L11
(=)
2 L7 | ce
== iy s
© | ©
) T _|8 J uw
a38 T = N @ 8
9|ele] L [—] A S
]
! i
-, M
L4 %) Q
[a]
L3 S ca
L2 L8 c8
L6 L5
& Ko7
al =1z
P2 L Ll
L9
L10
FEAE 4 mm
T3 PGCH50 PGCH70 PGCH90
D1 44 62 80
D2 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P
D3 he 12 16 22
D4 g6 35 52 68
D5 15 25 35
D6 M4x0.7P M5x0.8P M8x1.25P
D7 50 70 90
D8 = - 94.5
L2 24.5 36 44.5
L3 4 6 6.5
L4 1 15 15
L5 15 25 32
L6 2 2 3
L7 8 10 12
L8 56.8 71 93.5
L9 4 45
L10 12 16.5 20.5
L11 29 354 40.7
L12 - - 335
€l 2 46 70 90
c2? M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P
c3? <8/<11 <14/<19 <19/<24
ca? 26.5 37.6 41.4
C5%¢s 30 50 70
62 4.1 45 6
c7? 42 60 90
cs8? 38.1 46.5 55.4
c9? 119.4 153.5 193.4
B 4 5 6
H 13.5 18 245

oc7

@Cl

* CI~COUREE—Z—HHEATL — b A XELY BRLEE-Z—ICEDETRELTLIREL,
* HRIEFEGLICEREND I EDHBIEY .

www.sesamemotor.com

7> SESAME

76




77|

PGCH 2 stages 9MEZE-2

. c9
£ 12 L11
o | e L Lee
= il
© ]———I_ -
A= NL
ol e 1 [—] !
| L 5 B
L4 * ca
13 S
L2 L8 cs
c9
B ® 7 L11
-|—|— L6 L5 S B |'_: Cé
T . wnl T E o qu_m-
1© =
' L9 g =
110 L | c4 |8
L3
L2 L8 cs
%E*g B mm
<& PGCH70T PGCH90T | PGCH120T | PGCH155T | PGCH205T
D1 62 80 108 140 184
D2 M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P M10x1.5P M12x1.75P
D3 he 16 22 32 40 55
D4 g6 52 68 e 120 160
D5 25 35 45 50 70
D6 M5x0.8P M8x1.25P M12x1.75P M16x2.0P M20x2.5P
D7 70 90 120 155 205
D8 - 94.5 - - -
L2 36 445 60 89.5 96.5
L3 6 6.5 7 8 12
L4 15 15 3.5 25 25
L5 25 32 40 60 70
L6 2 3 5 5 6
L7 10 12 16 16 20
L8 66.5 82 102.5 129.5 170
L9 4 45 6 6 8
L10 16.5 205 30 38 48
L11 29 35.4 40.7 53.7 63
L12 - 33,5 - - -
c1? 46 70 90 115 145
2?2 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P M8x1.25P
c32 <g/<11 <14/<19 <19/<24 <24/<32/<38 <35/<38
c4? 26.5 37.6 41.4 51.3 66.5
C5 %6 30 50 70 95 110
C6 2 4.1 4.5 6 6 5.5
c7°? 42 60 90 115 140
c8? 38.1 46.5 55.4 70 80
c9? 140.6 173 217.9 289 346.5
B 5 6 10 12 16
H 18 245 35 43 59

7> SESAME

* C1~C9 are motor specific dimensions(metric std shown ), Size may vary according to the motor flange chosen.
* Specification subject to change without notice.

www.sesamemotor.com




PGCHHMBEMIBHER

HY—RE— 2 FHIEEREE

R E¥¥ | JREL | PGCH-50  PGCH-70  PGCH-90 PGCH-120  PGCH-155  PGCH-205
3 19 53 145 290 520 950
4 20 55 150 300 550 1000
5 17 54 140 290 600 1050
6 15 46 135 280 560 1000
7 14 44 125 270 530 960
1 8 12 41 110 240 480 900
9 11 37 95 220 430 800
10 11 37 95 220 430 800
ER¥ | BOREL | PGCH-50 PGCH-70(T) PGCH-90(T) PGCH-120T PGCH-155T  PGCH-205T
ERESNILY T Nem 15 19 53 145 290 520 950
20 20 55 150 300 550 1000
25 17 54 140 290 600 1050
30 17 54 140 290 600 1050
35 17 54 140 290 600 1050
40 17 54 140 290 600 1050
2 45 17 54 140 290 600 1050
50 17 54 140 290 600 1050
60 15 46 135 280 560 1000
70 14 44 125 270 530 960
80 12 41 110 240 480 900
90 11 37 95 220 430 800
100 11 37 95 220 430 800
stz - . 3.0MEEM M LY
HRELFILT Taor N=m (* BAHS R ILY Top = FEBFELE MILI60% )
EMASIEEREL N1y rpm 1,2 3-100 4000 4000 3000 3000 2500 2000
BAANEEE N1 rpm 1.2 3-100 8000 8000 6000 6000 5000 4000
' S ) 1 3-10 <4 <4 <4 <3 <3 <3
EBEE/\Yy I Z w2 P0 | arcmin 5 13-100 <6 <6 <6 <5 <5 <5
" . ) 1 3-10 <6 <6 <6 <5 <5 <5
BRINY I ZwvrapPl arcmin 5 12100 s <8 <3 <7 <7 <7
e o ) 1 3-10 <8 <8 <8 <7 <7 <7
iy \ w <
BENYTZy 2P arcmin 2 12-100 <10 <10 <10 <9 <9 <9
N ' Nem B
R CYEIM Jaremin 1.2 3-100 2.5 6 12 23 50 145
SFRZ VT IVIE Fas? N 1.2 3-100 640 1260 2230 4300 7140 11050
HBAAT R NMIE Foas? N 1.2 3-100 410 600 1500 3310 4670 6460
FEREE °C 3-100 -10°C ~+90 °C
{EREmR hr 3-100 20,000 (10,000/ Ei5EHT)
- 1 3-10 >97%
7 Z (o)
S % 2 12-100 >94%
58 ‘ 1 3-10 0.6 13 35 7.8 16.1 27
= 9 2 12-100 0.9 2.0/16 5.6/3.9 9.5 19 34
B AE - 1.2 3-100 FEAE
BRE{E dBA/Im 1,2 3-100 58 60 63 65 67 68
{RFEER - 1.2 3-100 P65
HIBHE - 12 3-100 ST —2
IR EELIEEE— A > b (J7)
E&EK SEEEL BT PGCH-50  PGCH-70  PGCH-90 PGCH-120  PGCH-155  PGCH-205
3 0.03 0.23 0.97 235 10.00 30.50
4 0.02 0.18 0.67 1.66 7.17 25.86
1 5 0.02 0.17 0.65 1.50 6.52 23.63
6/7/8 0.02 0.14 0.60 145 6.17 2292
9/10 Kg . cmz 0.02 0.14 0.58 141 6.10 2273
2434 TR PGCH-50  PGCH-70(T) PGCH-90(T) PGCH-120T PGCH-155T  PGCH-205T
15/20/25 0.02 0.17(0.02) 0.65(0.17) 0.65 1.50 6.52
2 30/35/40 0.02 0.14(0.02) 0.60(0.14) 0.60 145 6.17
45/50/60/70/80/90/100 0.02 0.14(0.02) 0.58(0.14) 0.58 141 6.10
*1, HAEEREIE100 romBs, HAEAROEE Y RIE.
*0, FEM AN EIEEENE 2 13000rpm., 1ERBEREE10 ¢ 1. 2BXE5REE100 @ 1, \ARFE. (EHRASEEEN3000mERZ 554, 3000rpm TRIE).
X T LG LICEBENZ T EDBYET,
ANERE I BAKEIC L BRRIEBGIG. RRTOREA LBV ET,
7~ SESAME

www.sesamemotor.com

78

HJ5d



=)
&~ SESAME

“ www.sesamemotor

 PGEH sesies

@®D4ge
D5
‘ 0) %e

@OI |

o I
o Al
@ K7
A S
L9, T
L







s1|

PGEH 1 stage SMEK
C9
. 8 11
@ 9 c6
Q| -
[
% a8 1 — B r‘@:
ASTERSY — L -
i il 5
13 _IL ca
ot L2 L8 C8
£ 1 c6
L11 [|-—
__'E'_ 6, L5 == 7
+—rm 2 o | - Q| =
Yy ~—1 4 n
’ =P 24| i=1r E_E_I 18
L9 L4 ] i g
L10 = =5 L —
T o ER NI c4
3 2 T8 | c8
%E*g BT mm
i PGEHS0 PGEH70 PGEH90 PGEH120 PGEH142 PGEH180
D1 50 70 100 130 165 215
D2 3.4 5.5 6.8 9 10.5 13
D3h6 13 16 22 32 40 55
D4 gs 35 50 80 110 130 160
D5 15 25 35 45 50 70
D6 M4x0.7P M5x0.8P M8x1.25P | M12x1.75P | M16x2.0P M20x2.5P
D7 60 82 118 148 186 239
D8 50 70 94.5 120 - .
L1 46 64 90 118 142 182
L2 26 37 43 59 91.5 100.5
L3 5.5 7 5 6 10 16
L4 1 15 1.5 3.5 2.5 2.5
L5 15 25 32 40 60 70
L6 2 2 3 5 5 6
L7 9.7 13.5 15.7 16 20
L8 28.3 37 51 61 75.5 94
L9 4 4.5 6 6 8
L10 12 16.5 20.5 30 38 48
L11 28.5 355 40.7 53.8 62.8 70
c1’? 46 70 90 115 145 200
2 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P M8x1.25P | M12x1.75P
c3? <g/<11 <14/<19 | <19/<24 |£24/<32/<38| <35/<38 <50
ca’ 26.5 37.6 414 51.3 66.5 82
C5%F6 30 50 70 95 110 114.3
c6? 4.1 45 6 6 5.5 10
7’ 4 60 90 115 140 180
c8 38.1 46.5 55.4 70 80 95
c9° 92.4 120.5 149.4 190 247 289.5
B 5 5 6 10 12 16
H 15 18 24.5 35 43 59

7> SESAME

* O~CFIBEE—2—BRATL— A REBY, BRLEE—Z—ICEDETRELTILEL,

* HREFEELICEEENS T EDHYET.

www.sesamemotor.com




95+

PGEH 2 stages 9MERI-1

HY—RE— 2 FHIEE R EE

c9
¢D2 . ] L11
\Oy) 82 B S c6
S ]
| :__ 8
nl T r:@_ kS mE
a Y cn— _ 1 O
Q 1 — L____| N
| 1
L3 ! L7 ca4
L2 L8 cs
_ . L6 ., LS
: =
i L9
L10
Rt &(i7: mm
T3k PGEH50 PGEH70 PGEH90
D1 50 70 100
D2 3.4 55 6.8
D3 he 13 16 22
D4 g6 35 50 80
D5 15 25 35
D6 M4x0.7P M5x0.8P M8x1.25P
D7 60 82 118
D8 50 70 94.5
L1 46 64 90
L2 26 37 43
L3 5.5 7 5
L4 1 1.5 1.5
L5 15 25 32
L6 2 3
L7 9.7 13.5
L8 55.3 70 95
L9 4 45
L10 12 16.5 20.5
L11 28.5 35.5 40.7
c’ 46 70 90
c2? M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P
c3? <g/<11 <14/<19 <19/<24
c4? 26.5 37.6 41.4
C5 %6 30 50 70
62 4.1 4.5 6
c7°? 42 60 90
cs8? 38.1 46.5 55.4
c9? 119.4 153.5 193.4
B 5 5 6
H 15 18 24.5

* CI~COFREE—2—HHEATL— b A XERY BRLEE—Z—ICEDETRELTIIREL,
* HRIEFEELICEEENDE T EDHYET.

% SESAME |

www.sesamemotor.com



PGEH 2 stages 4MZX-2

L11

AS g02.

@D3 1

@ D4
@ D5

a

[ 1
g;|$ @PD8 8
= |
||—". .@1 =+
I

@C5 F6I

1 ]
- 8 -
L4 [ IES)
13 [L7
L2 L8 c8
ﬁ, c9 ,
@ c6 o ocy
B 6 , LS S ] :
I . I
1@ =t g g =11 P
o ©
L9 = —
L4
L10 =i
L3 L7
12 L8

%E*g BT mm

T3 PGEH70T PGEH90T PGEH120T | PGEH142T | PGEH180T
D1 70 100 130 165 215
D2 5.5 6.8 9 10.5 13
D3 he 16 22 32 40 55
D4 g6 50 80 110 130 160
D5 25 35 45 50 70
D6 M5x0.8P M8x1.25P M12x1.75P M16x2.0P M20x2.5P
D7 82 118 148 186 239
D8 70 94,5 120 . -
L1 64 90 118 142 182
L2 37 43 59 91.5 100.5
L3 7 5 6 10 16
L4 1.5 1.5 3.5 2.5 2.5
L5 25 32 40 60 70
L6 2 3 5 5 6
L7 9.7 13.5 15.7 16 20
L8 65.5 83.5 103.5 127.5 166
L9 4 4.5 6 6 8
L10 16.5 20.5 30 38 48
L11 28.5 35.5 40.7 41.8 62.8
c1? 46 70 90 115 145
2?2 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P M8x1.25P
c3? <8/=11 <14/<19 <19/<24 |<24/<32/<38 <35
c42 26.5 37.6 41.4 56 66.5
G5%Fs 30 50 70 95 110
C6 2 4.1 4.5 6 10 5.5
c7°? 42 60 90 115 140
c8? 38.1 46.5 55.4 63 80
c9? 140.6 173 217.9 282 346.5

B 5 6 10 12 16
18 24.5 35 43 59

* O~COFEE—2—HRATL— ARG, BRLIEE—2—ICADETREL T LEL,
* AHREFERLICEBEND I EDB Y ET,

5 | 7~ SESAME

www.sesamemotor.com



PGEHMREMRIBHR

HY—RE— 2 FHEERmEE

A EREL | BUELE PGEH50 PGEH70 PGEH90  PGEH120 PGEH142  PGEH180
3 19 53 145 290 520 950
4 20 55 150 300 550 1000
5 17 54 140 290 600 1050
6 15 46 135 280 560 1000
7 14 44 125 270 530 960
1 8 12 41 110 240 480 900
9 11 37 95 220 430 800
10 11 37 95 220 430 800
ER¥L | BRLE PGEH50  PGEH70(T) PGEH90(T) PGEH120T PGEH142T  PGEH180T
ERRHA NIV T Nem 15 19 53 145 290 520 950
20 20 55 150 300 550 1000
25 17 54 140 290 600 1050
30 17 54 140 290 600 1050
35 17 54 140 290 600 1050
40 17 54 140 290 600 1050
2 45 17 54 140 290 600 1050
50 17 54 140 290 600 1050
60 15 46 135 280 560 1000
70 14 44 125 270 530 960
80 12 41 110 240 480 900
90 11 37 95 220 430 800
100 11 37 95 220 430 800
st e - . 3.0fEEM M LY
HRELEFILT Taor N=m (* BAHST R IV Top = FEBFELE MIL60% )
EMASIEEREL N1y rpm 1,2 3-100 4000 4000 3000 3000 2500 2500
BAANEEE N1 rpm 1.2 3-100 8000 8000 6000 6000 5000 4000
, S ) 1 3-10 <4 <4 <4 <3 <3 <3
EBEE/\Yy I Z w2 P0 | arcmin 5 12-100 <6 <6 <6 <5 <5 <5
" . - ) 1 3-10 <6 <6 <6 <5 <5 <5
BRINY I ZwvsapPl arcmin 5 12100 s <8 <3 <7 <7 <7
. o ) 1 3-10 <8 <8 <8 <7 <7 <7
iy \ v VRS
BENY T Ty 2P arcmin 2 12-100 <10 <10 <10 <9 <9 <9
N ' Nem B
R CYEIM Jaremin 12 3-100 2.5 6 12 23 50 145
SR I T IVEIE Fos? N 1.2 3-100 640 1260 2230 4300 7140 11050
HBAAT R MIE Foas? N 1.2 3-100 410 600 1500 3310 4670 6460
ERERE °C 3-100 -10°C ~+90 °C
{EREmR hr 3-100 20,000 (10,000/ Ei5EHE)
- 1 3-10 297%
7 Z (o)
e % 2 12-100 294%
58 ‘ 1 3-10 0.6 13 35 7.8 16.1 27
= 9 2 12-100 0.9 2.0/16 5.6/3.9 9.5 19 34
B AE - 1.2 3-100 FEEAE
EEE(E dBA/Im 1.2 3-100 58 60 63 65 67 68
{RFEER - 1.2 3-100 P65
HIBHE - 12 3-100 ST —2
IR EELIEEE— A > b (J7)
24234 IR EE ==Livs PGEH50 PGEH70 PGEH90 PGEH120 PGEH142  PGEH180
3 0.03 0.23 0.97 235 10.00 30.50
4 0.02 0.18 0.67 1.66 7.17 25.86
1 5 0.02 0.17 0.65 1.50 6.52 23.63
6/7/8 0.02 0.14 0.60 145 6.17 2292
9/10 Kg . cmz 0.02 0.14 0.58 141 6.10 2273
2434 TR PGEH50 PGEH70(T) PGEH90(T) PGEH120T PGEH142T  PGEH180T
15/20/25 0.02 0.17(0.02) 0.65(0.17) 0.65 1.50 6.52
2 30/35/40 0.02 0.14(0.02) 0.60(0.14) 0.60 145 6.17
45/50/60/70/80/90/100 0.02 0.14(0.02) 0.58(0.14) 0.58 141 6.10
*1, HEEREI 100 rpmBs. HihEFRDEREL W BIE,
*0, FEM AN EIEEENE 2 13000rpm., 1ERBEREE10 ¢ 1. 2BXE5REE100 @ 1, \ARFE. (EHRASEEEN3000mERZ 554, 3000rpm TRIE).
X T LG LICEBENZ T EDBYET,
ANERE I BAKEIC L BRRIEBGIG. RRTOREA LBV ET,
7~ SESAME

www.sesamemotor.com

84

H35d



=)
&~ SESAME

“ www.sesamemotor

 PGSH sesies

@®D4ge
D5
‘ 0) %e

@OI |

o I
o Al
@ K7
A S
L9, T
L




86



PGSH 1 stage %MEZR

2 c9
S EZ L11 o
o 17
8t | (el ;
8 8] + 8
L4 ca Q
13| |7
L2 L8 cs
PGSH90/PGSH115
B 6, 15
1T i “,
& S S
L9
L10
UG #4z: mm
S PGSH42 PGSH60 PGSH90 PGSH115
D1 60 90 115 135
D2 M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P M10x1.5P
D3h6 12 19 24 32
D4 g6 50 70 90 110
D5 16.7 20 30 45
D6 M4x0.7P M6x1.0P M8x1.25P | M12x1.75P
D7 70 104 132 164
L1 52 78 98 120
L2 32 50 61 75
13 10 17 18 14.5
L4 2 3 1.5 5.5
L5 16 25 32 40
L6 2 3 3 5
L7 10 12 18 18.5
L8 29 37.8 51.4 63.8
L9 4 4 4.5 6
L10 12 16.5 20.5 30
L11 285 35.5 40.7 53.8
L12 3 4 5 5
c1? 46 70 90 115
2? M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P
3’ <8/<11 <14/<19 <19/<24  |<24/<32/<38
ca’? 26.5 376 41.4 51.3
C5 %6 30 50 70 95
c6? 41 45 6 6
c7? 42 60 90 115
c8? 38.1 46.5 55.4 70
c9° 99.1 134.3 167.8 208.8
4 6 8 10
H 13.5 215 27 35

* CI~COSIREE—2—HFEATL— b A XERY . BRLEE—Z—ICEDETRELTLIZEL,
* HRIEFERELICEEEND T EDBYET,

7= SESAME

87 |
www.sesamemotor.com



PGSH 2 stages MEZE-1

H—RE— 2 FHEE R ERE

c9
o
9 12 rﬁu»l .
3 & Ti= - :;Qﬁ S
S § i+ : S
L[
7 R
ca | ®
L3 L7
L2 L8 c8
I
L10
;E% B3 mm
& PGSH42 PGSH60 PGSH90
D1 60 90 115
D2 M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P
D3 he 12 19 24
D4 g6 50 70 90
D5 16.7 20 30
D6 M4x0.7P M6x1.0P M8x1.25P
D7 70 104 132
L1 52 78 98
L2 32 50 61
L3 10 17 18
L4 2 3 1.5
L5 16 25 32
L6 2 3 3
L7 10 12 18
L8 56 70.8 95.4
L9 4 4 45
L10 12 16.5 20.5
L11 28.5 35.5 40.7
L12 3 4 5
c1? 46 70 90
22 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P
c3? <8/<11 <14/<19 <19/<24
c4? 26.5 37.6 41.4
C5%¢6 30 50 70
62 4.1 45 6
c7? 42 60 90
cs8? 38.1 46.5 55.4
c9? 126.1 167.3 211.8
B 4 6 8
H 13.5 21.5 27

oc7

Cc2

* CI~COSIREE—2—EFATL— YA XEBmY BRLEE-Z2—ICEBDE TREL T ZEL,

* HREFEELICEBEND I ENHIET .

7 SESAME

www.sesamemotor.com

88

HS95d



89|

PGSH 2 stages MEZK-2

A c9
Pt L12
] rﬁ‘ c6
) il
2 ¢ vl SLIEE
U
] —
— ca | ©
3] | L7
oLL L2 18 c8
PGSH90T/PGSH115T © C9
o
L6 , L5 S = rﬁ. =
: S i
—~— © 1 1 2
e 8 I N - ] 8
I@ i s L s
L9 L4 | D—:L 3
= L3 |7 c4
L2 L8 cs8
;E% B3 mm
Tk PGSH60T PGSH90T PGSH115T
D1 90 115 135
D2 M6x1.0P M8x1.25P M10x1.5P
D3 he 19 24 32
D4 gs 70 90 110
D5 20 30 45
D6 M6x1.0P M8x1.25P | M12x1.75P
D7 104 132 164
L1 78 98 120
L2 50 61 75
L3 17 18 14.5
L4 3 1.5 5.5
L5 25 32 40
L6 3 3 5
L7 12 18 18.5
L8 66.3 83.9 106.3
L9 4 45 6
L10 16.5 20.5 30
L11 285 35.5 40.7
L12 4 5 5
c1? 46 70 90
2? M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P
c3? <8/11 <14/<19 £19/224
c4? 26.5 37.6 41.4
C5 %6 30 50 70
C6 2 4.1 45 6
c7°? 42 60 90
c8? 38.1 46.5 55.4
c9? 154.4 191.4 236.7
B 6 8 10
215 27 35

* COI~COUMFEE—2— AT L — A XEHEY BRLIEE—2—ICADETREL T REL,
* RIS FEGLICEBEND I ENBIVET,

7> SESAME

www.sesamemotor.com




PGSHM4REFRTEHR

Y —iNE— & F i = R i

FEE E&%% | BUELL | PGSH-42A  PGSH-42  PGSH-60  PGSH-90  PGSH-115  PGSH-142
3 8 15 53 145 290 520
4 10 17 55 150 300 550
5 10 16 54 140 290 600
1 6 10 15 46 135 280 560
7 10 14 44 125 270 530
8 9 12 41 110 240 480
9 9 11 37 95 220 430
10 9 11 37 95 220 430
5 PGSH-60/  PGSH-90/
Bg | BURLL | PGSH-42A  PGSH-42 22 0T paopoor  PGSH-115T  PGSH-142T
ERRHEA NIV Ton Nem 15 8 15 53 145 290 520
20 10 17 55 150 300 550
25 10 16 54 140 290 600
30 10 16 54 140 290 600
35 10 16 54 140 290 600
40 10 16 54 140 290 600
2 45 10 16 54 140 290 600
50 10 16 54 140 290 600
60 10 15 46 135 280 560
70 10 14 44 125 270 530
80 9 12 41 110 240 480
90 9 11 37 95 220 430
100 9 11 37 95 220 430
poaan 3.0fEER bILY
FERELL LT Tavor Nem (WA ML Tap = FEBELL 1 IL560% )
ERRANEEE Ny rpm 12 3-100 4000 4000 4000 3000 3000 2500
RAATIEEEEL N1max rpm 12 3-100 8000 8000 8000 6000 6000 5000
e = : 1 3-10 <6 <6 <6 <6 <5 <5
w2\ ZwaPl arcmin 5 12-100 <3 <8 <3 <3 <7 <7
e o = - 1 3-10 <8 <8 <8 <8 <7 <7
iy ) VRS H
TZHENY T Z w1 p2 arcmin 5 12-100 <10 <10 <10 <10 <9 <9
- Nem
V) | -

R YR Jarcmin 12 3-100 25 25 6 12 23 50
SFRZ VT IVIE Fas? N 1.2 3-100 1120 1120 1720 2800 4600 8300
HFARRAT A MTE Foup? N 1.2 3-100 520 520 830 1730 2950 4670

FEREE °C 3-100 -10°C ~+90 °C
fEREm hr 3-100 20,000 (10,000/ & #5EEx)
N 1 3-10 297%
7 2 0,
S 7 2 12-100 294%
=8 g 1 3:10 0.6 0.6 13 35 7.8 16.1
2 12-100 0.9 0.9 2.0/1.6 5.6/3.9 9.5 19
WAl - 12 3-100 FEAE
B dBA/1m 1,2 3-100 58 58 60 63 65 67
1REZER - 1,2 3-100 P65
B - 12 3-100 SR~
BORMELIERIEEE— A > ~ (1)
2725 IR EE E==Livs PGSH-42A  PGSH-42 PGSH-60 PGSH-90 PGSH-115 PGSH-142
3 0.03 0.03 0.23 0.97 2.35 10.00
4 0.02 0.02 0.18 0.67 1.66 7.17
1 5 0.02 0.02 017 0.65 1.50 6.52
6/7/8 0.02 0.02 0.14 0.60 145 6.17
9/10 Kg . sz 0.02 0.02 0.14 0.58 141 6.10
o PGSH-60  PGSH-90
B BOREE PGSH-42A  PGSH-42  pGsHe0T  pGsH.ooT ~ PGSH-115T  PGSH-142T
15/20/25 0.02 0.02 0.17(0.02) 0.65(0.17) 0.65 1.50
2 30/35/40 0.02 0.02 0.14(0.02) 0.60(0.14) 0.60 145
45/50/60/70/80/90/100 0.02 0.02 0.14(0.02) 0.58(0.14) 0.58 141
*1. A EERERIE 100 rpmBE. HAEFOERS Y BIRE,
*, TEMASEEREE 12143000rpm.,  TEXERERLL10 © 1. 2BH8REE100 © 1, SWERAE, (EHRANEEEA3000pmEBZ 334, 3000pm TRE).
XA TEE LICEBENB T ENBYET,
AABRE 2 BAKEIC £ BREIEGIE. RARTEOREN LB ET,
7~ SESAME

www.sesamemotor.com




SESAME

www.sesamemotor.co

POL series

91



92



Y —KNE— 4 L R iEH

PGLY ) — X D451

7 OMBITIRHRLEZ R LB e
Bz EH, THOICEREZRL oI
WEMBINTIZITo>CHY . MEMRES
JUMEREELZH TS,

YUFTRTIVTIE BEF V) TRIC
EEKEIN. FSVAI v a3 VER@mD
EOMZHERT SHBICE O TVET,

FAI—)VDEER) v TIEZ R b
)y TTHY . FE Y TEF AL
)y TTY, RESFR/IPES. X0 T
FTURT)—,

BEF v )7 ERDEE AR EE ST
B ARV VTRV ZRELTBIE
Ic&2T. BLEIEZRERL. #BEESEK
U V7 IVEERENZRDH TS,

19d

AN EE—Z—BE DRI, ¥
AFTIVINTVADENTCAT—
VSVTHBEENLTREREEN. &
EOEELCOROES KTEY DI
mEZRH,

PGLY ) —Xl&, ¥—HRE—%

FHENIIIC K > THAOBMOREZ RS —OEFEEEICGELTEY. 2

MME Ly F A IS — I DEEBEER A KFRD ML HHERELES E—R2—ATEE DB BES

RSB ERERT BT LTk 5T . ERGMIT2E7HRAL E—R—T S5k y FEEHTEY Ty

BREOBHENE EEHEER, CEYBA\YISYYIF VU ERBOTERICITS TEHRT
MK, (ERSHLUEERO

EETETERT I VRO —RE
— 2 —BLURTYEYITE—2—
ICBEEEESTENTELT,

B RRI = RIT,

-

|ERE— 7 IVREVERITHEES KOTWERMEICE
N N TIRBEEDELVEFISELTVET,
FEFT Ry 7 ZARCRR > 7 F 71— E 7
D2THY. FAVRODEEREEICEYSRE. &h

BERERRICIE Z— FILRT Y > % FER,
BylEnte) 7—F+0EWT )b =—K)bAa—
A7)V 7E BERERORA(LEEN
REICKY., mEBEeEERIEL. FRH

==X
W7 THEFEM A SRIT, NNV ZEEEEET,
AWEBRZ IZBARKEBICL B ARNIBEI. HRFREOHRNALEEYET,
9 | 7~ SESAME 7~ SESAME

94
www.sesamemotor.com

www.sesamemotor.com



95|

PGL 1 stage 9MEZR

<

5

@)

@D2

,1{@:—

g

9 7
C6
L1l T
| i
i
AEJ/
. e
2 A “SI — O
SIES! et = S
14 | &
=5 | —L
&
| 117 C4 o \9
L2 L8 C8
[PGL142/PGL180/PGL220)
2 c9 -
L5 : e

M

[L10

@D4 g6
@D5

BT mm

ik PGL42 PGL60 PGL90 PGL115 PGL142 PGL180 PGL220
D1 50 70 100 130 165 215 250
D2 34 5.5 6.5 8.5 105 13 17
D36 13 16 22 32 40 55 75
D4 g6 35 50 30 110 130 160 180
D5 15 25 35 45 50 70 90
D6 M4x0.7P M5x0.8P M8x1.25P M12x1.75P M16x2.0P M20x2.5P M20x2.5P
D7 56 80 118 148 186 239 292
L1 26 60 90 115 142 182 220
L2 26 37 48 62 93 1045 138
L3 55 7 10 8 20 30
L4 15 15 15 3 25 3
L5 15 25 32 40 60 70 90
L6 5 5 6 7
L7 12 18 16 20
L8 283 36 46 59 79 87.5 1175
L9 4 45 6 6 8 7
L10 14 165 20.5 30 38 48 42
L11 29 355 405 42 63 69.5 102.2
c1? 46 70 90 115 145 200 235
c2? M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P M8x1.25P MI12x1.75P | M12x1.75P
c3? <8 <14 <19/<24 <24/<28 <35 <50 <55
c4? 27 37 47 58 66 82 98
C52%%6 30 50 70 95 110 1143 200
C6° 4 4 6 10 6 13 12
c7? 426 60 90 115 140 182 220
c8? 385 46 55 63 80 95 130
c9? 9258 119 149 184 252 287 3855
B 5 5 6 10 12 16 20
H 15 18 245 35 43 59 79.5

* Cl~CORMBEE— 2 —BHEATL— M1 XEBY, BRULE—2—ICAbETRELT T,
* TS LICEBENS T LABUET,
7~ SESAME

www.sesamemotor.com




Y —KNE— 4 L R iEH

PGL 2 stages SMER-1

(&) C7
c6
L1l T'—
__| | :_ [
4 | :
FI= 14
1] O
L4 ; HIRS
C =
SEINENED i o ©
12 L3 C8
| PGLI142/PGL180
= 9 -
o Lil —
1T T
3 47 I,—,_ _ r‘—g ga
CEC T — |___|
14 n \_I—
L_I__I.L 4
12 18 C8
FRA 847 mm
& PGL42 PGL60 PGL90 PGL115 PGL142 PGL180
D1 50 70 100 130 165 215
D2 34 55 6.5 85 10.5 13
D3 h6 13 16 22 32 40 55
D4 g6 35 50 80 110 130 160
D5 15 25 35 45 50 70
D6 M4x0.7P M5x0.8P M8x1.25P M12x1.75P M16x2.0P M20x2.5P
D7 56 80 118 148 186 239
L1 426 60 90 115 142 182
L2 26 37 48 62 93 104.5
L3 55 7 10 20
L4 15 15 15 25
L5 15 25 32 40 60 70
L6 5 5 6
L7 4 8 12 18 16
L8 54.3 64 86 107 140 1775
L9 4 4 45 6 6 8
L10 14 16.5 205 30 38 48
L11 29 35.5 405 42 63 69.5
c1? 46 70 90 115 145 200
2?2 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P M8x1.25P M12x1.75P
32 <8 <14 <19/<24 <24/<28 <35 <50
472 27 37 47 58 66 82
C52%¢6 30 50 70 95 110 1143
€67 4 4 6 10 6 13
c7? 426 60 90 115 140 182
c8? 385 46 55 63 80 95
9?2 1188 147 189 232 313 377
B 5 5 6 10 12 16
H 15 18 245 35 43 59

* CI~COSIBEE—2—HFEATL— b A XEBY BRLEE-Z—ICBDE TREL T ZELY,

* ARIEFEELICEBEND I EDBYET.

7> SESAME

www.sesamemotor.com

96



PGL 2 stages JMEZI-2

€9 oc7
c4
| c6
= o
= _
© 1| | ©
a8
Q) [ I—— <
— i
L4 | - N ol
|| O
St
L3 [1L7 L11
L2 L8 cs
€ i Cc6
: — (RN
3 %__ ] Qr o
3 § i =hHt—- 118
1 || -
L4 ] .—L p
1 Q
i—l_—_:‘-‘_ L7 ca
L2 L8 c8
FRA 84 mm
& PGL60T PGLIOT PGL115T PGL142T PGL180T PGL220T
D1 70 100 130 165 215 250
D2 55 6.5 8.5 10.5 13 17
D3 he 16 22 32 40 55 75
D4 g6 50 80 110 130 160 180
D5 25 35 45 50 70 90
D6 M5x0.8P M8x1.25P M12x1.75P M16x2.0P M20x2.5P M20x2.5P
D7 80 118 148 186 239 292
L1 60 90 115 142 182 220
L2 37 48 62 93 104.5 138
L3 7 10 8 8 20 30
L4 15 15 3 6 25 3
L5 25 32 40 60 70 90
L6 2 3 5 5 6 7
L7 6 8 12 18 16 20
L8 58.8 72,5 97.4 127 157 199.5
L9 4 45 6 6 8 7
L10 16.5 20.5 30 38 48 42
L11 29 355 405 42 63 69.5
c1? 46 70 90 115 145 200
22 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P M8x1.25P M12x1.75P
c3? <8 <14 <19/<24 <24/<28 <35 <50
ca? 27 37 47 58 66 82
C52F6 30 50 70 95 110 1143
C6° 4 4 6 10 6 13
c7? 426 60 90 115 140 182
c8? 385 46 55 63 80 95
C9°? 1343 166.5 2144 283 3415 4325
B 5 6 10 12 16 20
18 245 35 43 59 79.5

* OI~COUSIREE—2—EFRATL— b A XEBmY) BRULEE-Z—ICBDETREL T ZEL,
* AHRIEFERLICEBEND I EDB Y ET,

o | 7~ SESAME

www.sesamemotor.com



Y —KNE— 4 B E R EH

aE
PGLI4BEFE R
K% ER¥ | oL | PGL-42  PGL-60  PGL-90 PGL-115  PGL-142 PGL-180  PGL-220
3 13.8 44.2 95.2 283 482 1151 1670
4 11.9 35.9 74.6 249 490 1055 1574
5 13.8 43.0 95.2 283 473 1151 1670
6 12.5 394 90.9 266 436 1055 1574
7 119 36.0 85.6 219 400 1055 1574
1 8 109 324 85.0 216 363 860 1184
9 9.8 28.7 80.0 210 320 764 1185
10 10.1 25.0 75.0 210 320 763 1184
E3¥ | 0K | PGL-42 PGL-60(T) PGL-90(T) PGL-115(T) PGL-142(T) PGL-180(T) PGL-220T
15 13.8 44.2 95.2 283 482 1151 1670
20 11.9 35.9 74.6 249 490 1055 1574
= N 25 13.8 43.0 95.2 283 473 1151 1670
E*%Hjj] I\”/,7 TN m 30 13.8 43.0 95.2 283 473 1151 1670
35 138 430 95.2 283 473 1151 1670
40 13.8 43.0 95.2 283 473 1151 1670
2 45 13.8 43.0 95.2 283 473 1151 1670
50 13.8 43.0 95.2 283 473 1151 1670
60 12.5 39.4 90.9 266 436 1055 1574
70 119 36.0 85.6 219 400 1055 1574
80 10.9 324 85.0 216 363 860 1184
90 9.8 287 80.0 210 320 764 1185
100 10.1 25.0 75.0 210 320 763 1184
30MEERE M LY
f= = .
HEEUEPLI Tovor | Nem (* BAH FIVY Tos = JERELE FIL260% )
EARGATIEERET N1y rpm 12 3-100 | 3000 3000 3000 2500 2000 2000 2000
SAANEERE Nimax rpm 12 3-100 | 6000 6000 6000 5000 4000 4000 4000
‘ N . 1 3-10 - - - <3 <3 3 <3
BIRE/\Y 752 1P0 | arcmin 2 | 12100 | - <5 <5 <5 <5
, . . 1 3-10 - 6 6 <5 <5 <5 <5
f@/N\y 5 yaPpL | arcmin 2 | 12-100 <9 <9 <7 <7 <7 <7
o 1 3-10 <12 <9 <9 <7 <7 <7 <7
EHE )\ W s ;
ZENY ISy ap2 arcmin 2 12-100 | <15 <12 <12 <9 <9 <9 <9
12 C Y B /g‘rc’nfi‘n 12 3-100 1.0 28 75 155 30 57 110
RS T IV Fast N 1,2 3-100 450 1200 2050 4250 7680 9080 13500
HRAS R NETE Foas ! N 12 3-100 320 900 1420 2930 4680 5100 7300
FRERE °C 3-100 -10°C ~+90 °C
(FRAES hr 3-100 20,000 (10,000/3&#5845 )
- 1 3-10 296%
T2 o)
W 7 2 | 12-100 2 92%
- § 1 3-10 0.6 1.2 32 75 156 26 56
= 9 2 12-100 0.8 1.9/15 5.3/3.6 12/88  207/172  36/31 80/62
A - 12 3-100 FEHH
ERE(E? dBA/1Im 1,2 3-100 60 62 65 65 70 70 75
TREEER - 12 3-100 IP65
BEDicy - 1,2 3-100 SRS~
BORMEEIERIEME— X > ~ (J1)
25234 AR B PGL-42  PGL-60  PGL-90 PGL-115  PGL-142 PGL-180  PGL-220
3 0.03 0.20 0.81 220 7.89 25.2 779
4 0.02 0.16 0.65 1.80 5.83 19.8 56.5
1 5 0.02 0.15 0.62 161 538 183 533
6/7/8 0.02 0.14 0.60 155 5.22 17.8 53.0
9/10 Kg . cm2 0.02 0.14 0.60 153 520 176 529
ER¥K SRR PGL-42 PGL-60(T) PGL-90(T) PGL-115(T) PGL-142(T) PGL-180(T) PGL-220T
15/20/25 0.02 0.15(0.02) 0.62(0.15) 1.61(0.62) 5.38(1.61) 18.3(5.38) 53.9(18.3)
2 30/35/40 0.02 0.14(0.02) 0.60(0.14) 1.55(0.60) 5.22(1.55) 17.8(5.22) 53.0(17.8)
45/50/60/70/80/90/100 0.02 0.14(0.02) 0.60(0.14) 1.53(0.60) 5.20(1.53) 17.6(5.20) 52.9(17.6)
*1. HAIEHEAIE 100 romBS, HASFR DI U AIE,
*). EAEASIEERENE 72(£3000rpm.  1EXRGREE10 1. 2EXEIRLEE100 @ 1. EERAE, (EMANEEHN3000rpmEEZ 2355, 3000rpm TRIE),
XA FEE LILEBENBT EDBYET,

ANZRE IEBAKBICLBFARESGIE. RRRIEOHRALBEIET,

% SESAME |

www.sesamemotor.com



o7

)
/—%:.J/

7~ SESAME_

“ www.sesamemotor

PEL seris

@ D4gs
@D5
@D_3‘7

@OI |




100



101 |

PGC 1 stage SMEE

Cé

¢D496
¢D5

I

L8

»C3

@ Cb5rs

| PGC155/PGC205/PGC235
c9

1
L1l -—-|-£

17 | 0 o
L0 —H T
- X 4
R ca
L2 | L8 c8
*E*g BT mm
SHik PGC50 PGC70 PGC90 PGC120 PGC155 PGC205 PGC235
D1 44 62 80 108 140 184 210
D2 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P M10x1.5P M12x1.75P M16x2.0P
D3hs 13 16 22 32 40 55 75
D4 g6 35 52 68 90 120 160 180
D5 15 25 35 45 50 70 90
D6 M4x0.7P M5x0.8P M8x1.25P M12x1.75P M16x2.0P M20x2.5P M20x2.5P
D7 50 70 9% 120 155 205 235
L2 245 35 48 60 93 99.5 126
L3 4 5 10 6 15 18
L4 15 15 15 3 25 3
L5 15 25 32 40 60 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 8 10 10 15 18 21 32
L8 30 38 46 61 79 925 1295
L9 4 4 45 6 6 8 7
L10 14 16.5 205 30 38 48 42
L11 24.4 315 365 42 63 69.5 102.2
c1’ 46 70 90 115 145 200 235
2?2 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P M8x1.25P M12x175P | M12x1.75P
c3? <8 <14 <19/<24 <24/<28 <35 <50 <55
ca’ 27 35 43 58 66 82 98
C5°¢6 30 50 70 95 110 1143 200
c6? 4 5 5 8 6 13 12
c7? 50 70 94 120 140 182 220
c8? 385 46 55 63 80 95 130
c9? 93 119 149 184 252 287 3855
B 5 5 6 10 12 16 20
15 18 245 35 43 59 795
* CI~COMBEE— 2 —HRA T L— M A REBY, BRLEE— 2 —ICADYTREL T REL,
* RIS F S LICEBENST EABUET.
7~ SESAME

www.sesamemotor.com




Y —KNE— 4 B E R iE %

PGC 2 stages MER-1

c9
LT, |I_11
5 |
3 | &
38 {= | —
L4
il_ [
L2 L8 cs
c9
L1t ) ce
L:ﬁ: er by m_
= _l
L4 ] L__
. | —
e i L
;E% BT mm
& PGC50 PGC70 PGC90 PGC120 PGC155 PGC205 PGC235
D1 44 62 80 108 140 184 210
D2 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P MB8x1.25P M10 x1.5P M12x1.75P M16x2.0P
D3 hs 13 16 22 32 40 55 75
D4 g6 35 52 68 90 120 160 180
D5 15 25 35 45 50 70 90
D6 M4x0.7P M5x0.8P M8x1.25P M12x1.75P M16x2.0P M20x2.5P M20x2.5P
D7 50 70 94 120 155 205 235
L2 245 35 48 60 93 99,5 126
L3 4 5 10 6 8 15 18
L4 15 15 15 3 6 25 3
L5 15 25 32 40 60 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 8 10 10 15 18 21 32
L8 56 66 86 109 140 182.5 244
L9 4 4 45 6 6 8 7
L10 14 16.5 20,5 30 38 48 42
L11 244 315 36.5 42 63 69.5 102.2
c1? 46 70 90 115 145 200 235
22 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P MB8x1.25P M12x1.75P | M12x1.75P
c3? <8 <14 <19/<24 <24/<28 <35 <50 <55
c4? 27 35 43 58 66 82 98
C5%¢6 30 50 70 95 110 114.3 200
c6° 4 5 5 8 6 13 12
c7? 50 70 94 120 140 182 220
c8? 34 44 50 63 80 95 130
c9? 114.5 145 184 232 313 377 500
B 5 5 6 10 12 16 20
15 18 245 35 43 59 79.5

* CI~COSIBEE—2—ERATL— b A XEBY BRLEE—2—ICBDE TREL T ZEL,
* HRIEFEGLICEREND I ENHYET .

% SESAME |

www.sesamemotor.com



PGC 2 stages SMER-2

@D4ss

Cc9
Cé6
L7 L11
= |1
© ln (.D_
=S I |
B [a) |—r— _ n ""”L 8
B — = I — a
I
L4 n L
—‘l'_' I o
L3 c4 |©
L2 L8 Cc8

oC7

o
@ &
o

N\
b &
M

Cc9

PGC155T/PGC205T/PGC235T

ocT

@PD4g6

@D3h

e

= R

Y a— —_
1

C5F6,

L4
L3
L2 L8

c2 % io/

FRA B4 mm
& PGC70T PGCI0T PGC120T PGC155T PGC205T PGC235T
D1 62 80 108 140 184 210
D2 M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P M10x1.5P M12x1.75P M16x2.0P
D3 e 16 22 32 40 55 75
D4 g6 52 68 90 120 160 180
D5 25 35 45 50 70 90
D6 M5x0.8P M8x1.25P M12x1.75P M16x2.0P M20x2.5P M20x2.5P
D7 70 94 120 155 205 235
L2 35 48 60 93 99,5 126
L3 5 10 6 8 15 18
L4 15 15 3 6 25 3
LS 25 32 40 60 70 90
L6 2 3 5 5 6 7
L7 10 10 15 18 21 32
L8 60.8 72,5 99.4 127 162 2115
L9 4 45 6 6 8 7
L10 16.5 20.5 30 38 48 42
L11 29 355 405 42 63 69.5
c1? 46 70 90 115 145 200
c2? M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P M8x1.25P M12x1.75P
@R <8 <14 <19/<24 <24/<28 <35 <50
ca? 28.5 41 4775 58 66 82
C5%¢6 30 50 70 95 110 1143
c6? 5.5 8 6 8 6 13
c7° 50 70 94 120 140 182
c8? 40 50 55 63 80 95
c9? 135.8 1705 214.4 283 3415 4325
5 6 10 12 16 20
H 18 245 35 43 59 79.5

103 | 7~ SESAME

* CI~COUMBEE—2— AT L— A XEBY BRLEE—2—ICADETREL T REL,

* RIS FEGLICEBEND I ENBYET,

www.sesamemotor.com




Y —KNE— 4 R E R iE %

=4
PGCHREFRIBH R
byl E&#% | BOEEE | PGC-50 PGC-70  PGC-90  PGC-120  PGC-155  PGC-205  PGC-235
3 13.8 44.2 95.2 283 482 1151 1670
4 119 359 74.6 249 490 1055 1574
1 5 13.8 43.0 95.2 283 473 1151 1670
7 119 36.0 85.6 219 400 1055 1574
10 10.1 25.0 75.0 210 320 763 1184
8% | SEbEEE | PGC-50  PGC-70(T) PGC-90(T) PGC-120(T) PGC-155(T) PGC-205(T) PGC-235T
15 13.8 44.2 95.2 283 482 1151 1670
-
E*%Hjjj |\ “/,7 Tan Nem 20 119 35.9 74.6 249 490 1055 1574
25 13.8 43.0 95.2 283 473 1151 1670
30 13.8 43.0 95.2 283 473 1151 1670
2 35 13.8 43.0 95.2 283 473 1151 1670
40 13.8 43.0 95.2 283 473 1151 1670
50 13.8 43.0 95.2 283 473 1151 1670
70 119 36.0 85.6 219 400 1055 1574
100 10.1 25.0 75.0 210 320 763 1184
o . 3.0f8EM bILY
IFRELE ML Tanor Nem (*BAHA ML T = IEBELE MIL60% )
EMATIEEREL N1y rpm 12 3-100 | 3000 3000 3000 2500 2000 2000 2000
BAATIEEREL Nimax rpm 12 3-100 6000 6000 6000 5000 4000 4000 4000
; N ) 1 3-10 - - - <3 <3 <3 <3
BER/INY I ZvaP0 | arcmin 5 12-100 i i ) <t <z <z <t
, N ) 1 3-10 - <6 <6 <5 <5 <5 <5
fw&/\y 7 Zwva Pl arcmin 5 12-100 <9 <9 <7 <7 <7 <7
e o, — 1 3-10 <12 <9 <9 <7 <7 <7 <7
FEHE )\ S i
BRENY 7T y2ap2 | arcmin 2 12-100 | <15 <12 <12 <9 <9 <9 <9
1 Gy BN /g‘rc'r;*i‘n 12 3-100 1.0 28 75 155 30 57 110
SRS DT VIR Forg ! N 12 3-100 450 1200 2050 4250 7680 9080 13500
HFAAT R MaTE Faap N 1.2 3-100 320 900 1420 2930 4680 5100 7300
FEREE °C 3-100 -10°C ~+90 °C
FRER hr 3-100 20,000 (10,000/5&45%4x )
1 3-10 296%
2z [
WE % 2 12-100 292%
- ‘ 1 3-10 0.7 14 3.0 73 15.6 26 56
= 9 2 12-100 0.9 2.2/1.7 50/34  115/85 207/17.2  36/31 80/62
B A= - 12 3-100 FEFE
BReE dBA/Im 12 3-100 60 62 65 65 70 70 75
TREEER - 1.2 3-100 P65
REbizpall - 12 3-100 SRS —2Z
BORMEEERIEMETE— A > ~ (J1)
E&E SR BT PGC-50  PGC-70  PGC-90  PGC-120 PGC-155 PGC-205 PGC-235
3 0.03 0.20 0.81 220 7.89 252 77.9
4 0.02 0.16 0.65 1.80 583 19.8 56.5
1 5 0.02 0.15 0.62 161 538 183 533
7 0.02 0.14 0.60 155 522 17.8 53.0
10 Kg « cm? 0.02 0.14 0.60 153 5.20 17.6 529
ERER SR PGC-50  PGC-70(T) PGC-90(T) PGC-120(T) PGC-155(T) PGC-205(T) PGC-235T
15/20/25 0.02 0.15(0.02) 0.62(0.15) 1.61(0.62) 5.38(1.61) 18.3(5.38) 53.9(18.3)
2 30/35/40 0.02 0.14(0.02) 0.60(0.14) 1.55(0.60) 5.22(1.55) 17.8(5.22) 53.0(17.8)
50/70/100 0.02 0.14(0.02) 0.60(0.14) 1.53(0.60) 5.20(1.53) 17.6(5.20) 52.9(17.6)
*1, HAIEEREIE 100 romBE,  EAEFOERE Y AIE,
*), FERR ASIEIEEELE 12/43000rpm. TEXEBREETO0 ¢ 1. 2EXEBREET00 © 1, WEFAE. (ERAANEEEEA3000pmAERBZ 2154, 3000rpm TRIE).
X ABETEE LICEBENBT ENBYET,
NHBEE i3 BAKEIC £ BREIRGIE. WARIONENEEYET,
7~ SESAME

www.sesamemotor.com







106



107 |

PGE 1 stage JMEK]

AR

@ D4 e6
@D5

BT mm

A PGES50 PGE70 PGE90 PGE120 PGE142 PGE180 PGE220
D1 50 70 100 130 165 215 250
D2 34 6 6.5 85 10.5 13 17
D3 he 13 16 22 32 40 55 75
D4 g6 35 50 80 110 130 160 180
D5 15 25 35 45 50 70 90
D6 M4x0.7P M5x0.8P M8x1.25P M12x1.75P M16x2.0P M20x2.5P M20x2.5P
D7 64 90 120 152 186 239 292
L1 50 70 94 120 142 182 220
L2 245 37 43 60 93 104.5 138
L3 4 7 5 20 30
L4 15 15 15 2.5 3
L5 15 25 32 40 60 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 5 6 10 12 18 16 20
L8 30 36 51 61 79 87.5 117.5
L9 4 4 45 6 6 8 7
L10 14 16.5 205 30 38 48 42
L11 244 315 36.5 42 63 69.5 102.2
c? 46 70 90 115 145 200 235
22 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P M8x1.25P M12x1.75P M12x1.75P
c3? <8 <14 <19/<24 <24/<28 <35 <50 <55
c4°? 27 35 43 58 66 82 98
C57%¢6 30 50 70 95 110 1143 200
C6°? 4 5 5 8 6 13 12
c7? 50 70 9 120 140 182 220
C8? 385 46 55 63 80 95 130
c9? 93 119 149 184 252 287 3855
B 5 5 6 10 12 16 20
H 15 18 245 35 43 59 795

* CI~CORBEE— 2 — AT L— M A REGY, BRLLE—4—ICBDETREL TR,
* HEEFELE LICEESNBT EBBY ET,
7~ SESAME

www.sesamemotor.com




Y —KNE— 4 FiEE R iEH%

PGE 2 stages SMER-1

Cc9 | oC7

1|

gl e © 8 ¢
<| 0 ] 0
ala|al i L 13)
@S:L_ I RS

L4 |

L3_: L7 C4

L2 L8 C8

q)l:%[

L9\ L
L10 o

*ﬁ.*g B mm

& PGE50 PGE70 PGE90 PGE120 PGE142 PGE180
D1 50 70 100 130 165 215
D2 34 6 6.5 85 10.5 13
D3 he 13 16 22 32 40 55
D4 g6 35 50 80 110 130 160
D5 15 25 35 45 50 70
D6 M4x0.7P M5x0.8P M8x1.25P M12x1.75P M16x2.0P M20x2.5P
D7 64 90 120 152 186 239
L1 50 70 94 120 142 182
L2 24.5 37 43 60 93 104.5
L3 4 7 5 6 8 20
L4 15 15 1.5 3 6 25
L5 15 25 32 40 60 70
L6 2 2 3 5 5 6
L7 5 6 10 12 18 16
L8 56 64 91 109 140 177.5
L9 4 4 45 6 6 8
L10 14 16.5 20.5 30 38 48
L11 244 315 36.5 42 63 69.5
c1? 46 70 90 115 145 200
c2? M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P M8x1.25P M12x1.75P
32 <8 <14 <19/<24 <24/<28 <35 <50
c4? 27 35 43 58 66 82
C5%¢ 30 50 70 95 110 114.3
C6 2 4 5 5 8 6 13
72 50 70 94 120 140 182
c8? 385 46 55 63 80 95
9?2 119 147 189 232 313 377
B 5 5 6 10 12 16
H 15 18 245 35 43 59

* CI~COSBEE—2—ERATL— oA XEBY BRLEE-Z2—ICEBDE TREL T ZELN,
* HREFEELICEEENETEDBYET.

7 SESAME | ..

www.sesamemotor.com



109|

PGE 2 stages SMEK-2

co
c6
— L1
T R
I 1
3| 72 ol 4
<| wfo . 8
8 8 S fest— (4ot 1 2
1
L4 | S b
ju ca | 9
L3 L7
L2 L8 cs

a

[ PGE142T/PGE180T/PGE220T

c9

c6
L1 r-H——

A

&

—=

C5F6

|___|

1

—— o

3 c4 3
e N
%%*g B{i: mm
& PGE70T PGE9OT PGE120T PGE142T PGE180T PGE220T
D1 70 100 130 165 215 250
D2 6 6.5 8.5 10.5 13 17
D3 he 16 22 32 40 55 75
D4 g6 50 80 110 130 160 180
D5 25 35 45 50 70 9P
D6 M5x0.8P M8x1.25P M12x1.75P M16x2.0P M20x2.5P M20x2.5P
D7 90 120 152 186 239 292
L1 70 94 120 142 182 220
L2 37 43 60 93 104.5 138
L3 7 5 20 30
L4 15 15 3 25 3
L5 25 32 40 60 70 90
L6 2 3 5 5 6 7
L7 6 10 12 18 16 20
L8 58.8 775 99.4 127 157 199.5
L9 4 45 6 6 8 7
L10 16.5 205 30 38 48 42
L11 29 355 405 42 63 69.5
c1? 66.67 70 90 115 145 200
c2°? M5x0.8P M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P M8x1.25P M12x1.75P
c3? <8 <14 <19/<24 <24/<28 <35 <50
c4? 27 41 47.75 58 66 82
C5%%6 38.1 50 70 95 110 1143
C6° 4 8 6 8 6 13
c7? 60 70 94 120 140 182
c8? 385 50 55 63 80 95
c9? 1343 170.5 2144 283 3415 4325
B 5 6 10 12 16 20
H 18 245 35 43 59 79.5
* CI~COMBEE— 2 —HHEAT L — b A XY, BRLEE—2—ICBbE TRELTREW,
* HHIEFEL LICEBENB T EHBYET,
7~ SESAME

www.sesamemotor.com




PGEHMEERIEHR

Y —KNE— 4 B E R

AR ¥ | BREEL | PGE-50 PGE-70 PGE-90  PGE-120  PGE-142  PGE-180  PGE-220
3 13.8 44.2 95.2 283 482 1151 1670
4 119 359 74.6 249 490 1055 1574
1 5 138 43.0 95.2 283 473 1151 1670
7 119 36.0 85.6 219 400 1055 1574
10 10.1 25.0 75.0 210 320 763 1184
e | SEEEL | PGE-50  PGE-70(T) PGE-90(T) PGE-120(T) PGE-142(T) PGE-180(T) PGE-220T
15 13.8 44.2 95.2 283 482 1151 1670
ERHAI M IVT Ton Nem 20 119 359 746 249 490 1055 1574
25 13.8 43.0 95.2 283 473 1151 1670
30 13.8 43.0 95.2 283 473 1151 1670
2 35 13.8 43.0 95.2 283 473 1151 1670
40 13.8 43.0 95.2 283 473 1151 1670
50 13.8 43.0 95.2 283 473 1151 1670
70 119 36.0 85.6 219 400 1055 1574
100 101 25.0 75.0 210 320 763 1184
3.0EEE MLy
IR MIVY Tavor Nem (B LY Tos = JERELE L2 60% )
ERRASIEELL Ny rpm 1,2 3-100 3000 3000 3000 2500 2000 2000 2000
SAASEEREL Nima rpm 1,2 3-100 6000 6000 6000 5000 4000 4000 4000
\ . _ ) 1 3-10 - - - <3 <3 <3 <3
EfgE/\y 75 2ap0 | arcmin 2 [1500 | - - <5 <5 <5 <5
. _ ) 1 3-10 - 6 6 <5 <5 <5 <5
/Ny IZyaPL | arcmin 2 | 15100 <9 <9 <7 <7 <7 <7
o _ . 1 3-10 <12 <9 <9 <7 <7 <7 <7
5 \ w S
BEN\y Y Zy>ap2 | arcmin 2 15-100 | <15 <12 <12 <9 <9 <9 <9
1 C YR /ala\lrc.rrrl?n 1.2 3-100 1.0 2.8 75 155 30 57 110
oSS D77 JUETE Fop N 1,2 3-100 450 1200 2050 4250 7680 9080 13500
SIS A S R MArE Foas N 1.2 3-100 320 900 1420 2930 4680 5100 7300
fERREE °C 3-100 -10°C ~+90 °C
(ERED hr 3-100 20,000 (10,000/3E#5E4E )
1 3-10 >96%
e Z 0,
M 7 2 15-100 292%
55 " 1 3-10 0.7 14 3.0 7.3 156 26 56
= 9 2 15-100 0.9 22/17 5.0/3.4 11.5/85  20.7/17.2 36/31 80/62
Bt A - 1,2 3-100 FEARE
BTG 2 dBA/1m 1,2 3-100 60 62 65 65 70 70 75
REFHR - 1,2 3-100 P65
BEDizpal - 12 3-100 BT —2Z
BIRMELERIEMEE— X > b (1)
2434 TR EE BEAT PGE-50 PGE-70 PGE-90  PGE-120  PGE-142  PGE-180  PGE-220
3 0.03 0.20 0.81 220 7.89 25.2 77.9
4 0.02 0.16 0.65 1.80 583 19.8 56.5
1 5 0.02 0.15 0.62 161 538 183 533
7 0.02 0.14 0.60 1.55 522 17.8 53.0
10 Kg « cm? 0.02 0.14 0.60 1.53 5.20 17.6 52.9
252:5¢ JBIRLEE PGE-50  PGE-70(T) PGE-90(T) PGE-120(T) PGE-142(T) PGE-180(T) PGE-220T
15/20/25 0.02 0.15(0.02) 0.62(0.15) 1.61(0.62) 5.38(1.61) 18.3(5.38) 53.9(18.3)
2 30/35/40 0.02 0.14(0.02) 0.60(0.14) 1.55(0.60) 5.22(1.55) 17.8(5.22) 53.0(17.8)
50/70/100 0.02 0.14(0.02) 0.60(0.14) 1.53(0.60) 5.20(1.53) 17.6(5.20) 52.9(17.6)
*1. HAIEERERIE 100 rpmBF,  H A8 DER K W BIRE,
*), EAR A S EIEEEE 12 1£3000rpm,  1EREBEREL10 1. 2B8REE100 @ 1. EEFHE. (ERAAEEGHEH3000rpmE B2 2154, 3000rpm THIE).
XA FER LICEBENE T ENBYET,
AHBREEERNEIC L BTREREGIG. DARIOTENAEEVET,
7~ SESAME

www.sesamemotor.com




o7

)
/—%:.J/

7~ SESAME_

“ www.sesamemotor

 SO6C series

@ D4gs
@D5
@D_3‘7

@OI |




112



113|

SGC 1 stage MER

aoc7

c9
é _.|£__ L11 "
S i °
3 gl T ‘[ _ [ = 50
o of 4| d [ Y
[
L4 —l— 6
L3 c4
L2 L8 cs8
L6 L5
—|'|—|
=
§ B i
s
L10
%E*g B mm
ik SGC-50 SGC-70 SGC-90
D1 - 62 80
D2 - M5x0.8P M6x1.0P
D3hs - 16 22
D4 g6 - 52 68
D5 - 20 35
D6 - M5x0.8P M8x1.25P
D7 - 70 90
L2 - 36 46
L3 - 6 7
L4 - 15 25
LS - 25 32
L6 - 2 3
L7 - 134 141
L8 - 373 43.8
L9 - 4 45
L10 - 16.5 205
L11 - 34.3 415
c1? = 70 90
c2? - M5x0.8P M6x1.0P
c3? - <14/<19 | <19/<24/<28
ca? - 335 41
C5 %6 - 50 70
62 - 4 6
c7? 2 60 90
c8? - 448 55.8
c9° 5 118.1 145.6
B - 5 6
5 18 245

&

45°

* CI~COSIREE—2—HHEATL— b A XERY BRLEE-Z—ICEDETRELTLIZEL,
* HRIEFEG LICEEENB T DB ET.

7> SESAME

www.sesamemotor.com



Y —KNE— 4 FEE R iEH

SGC 2 stages SMER
c9
é iL7 | L11 .
o W e
2 T O+ 5
e g 11 - 1.4y
[
|| LU -
L3 c4‘l_
L2 L8 cs
L6 L5
—|'|—|
=
© <L
°l 1o
L10
;E.*g B3 mm
~Hi& SGC50 SGC70 SGC90
D1 - 62 80
D2 - M5x0.8P M6x1.0P
D3 he - 16 22
D4 g6 - 52 68
D5 - 20 35
D6 - M5x0.8P M8x1.25P
D7 - 70 90
L2 - 36 46
13 - 6 7
L4 - 15 2.5
L5 - 25 32
L6 - 2 3
L7 - 13.4 14.1
L8 - 67.9 84.7
L9 - 4 45
L10 - 165 20.5
L11 - 343 41.5
c1’? - 70 90
c2? - M5x0.8P M6x1.0P
a3’ - <14/<19 | <19/<24/<28
c4? - 33.5 41
C5°¢6 - 50 70
62 - 4 6
c7? - 60 90
c8? - 44.8 55.8
c9? - 148.7 186.5
B - 5 6
H - 18 245

* COI~COUMBEE—2—HEAT L — A XEBY, BRLIEE—2—ICADETREL T REL,

* AHRIEFEGLICEBEND T EDB I ET,

5\

45

7> SESAME

www.sesamemotor.com




115|

SGCHRERIEHR

by 21254 TR EE SGC-50 SGC-70 SGC-90 SGC-120
3 9 28 85 220
4 10 32 80 240
5 11 35 95 270
1 7 10 28 85 220
9 8 23 75 210
10 8 21 65 190
121234 TR EE SGC-50 SGC-70(T) SGC-90(T) SGC-120T
EMRETTNIVY T Nem
15 11 34 90 250
20 10 32 80 240
25 11 35 95 270
35 11 35 95 270
5 45 11 35 95 270
49 10 28 85 220
63 10 28 85 220
81 8 23 75 210
100 8 21 65 190
o . 30fEERE M LY
FERLE ML Tovor N=m (“BAMIH ML Top = IERELE R IL260% )
ERATIEIEREL N1y rpm 12 3-100 4000 4000 3000 2500
BRARATIEEREL N1max rpm 12 3-100 6000 6000 6000 5000
- . 1 3-10 <9 <8 <7 <6
Gicpy \ NS
BNy Y Zy>ap2 | arcmin 2 15-100 <12 <10 <9 <3
GBI e |12 3-100 15 4 85 17
RS DT VRS s N 12 3-100 760 1250 2030 4200
SRS R RS Fap ! N 1,2 3-100 410 700 1200 2600
(BB °C 3-100 -10°C ~+90°C
&M hr 3-100 20,000 (10,000/ Ei55EdE )
1 3-10 295%
e ()
= % 2 15-100 290%
=2 ‘ 1 3-10 0.9 1.9 4.8 11.5
= 9 2 15-100 1.1 2.4(2.2) 6.5 (5.4) 13.5
AR - 12 3-100 =l
ERIT(g 2 dBA/Im 12 3-100 61 63 66 67
(R - 12 3-100 IP65 (IP671&A 73 3>)
A - 12 3-100 BEY Y —X (BREHES ) —REF TV aY)
SBORMEEERIEEE— X >~ (1)
2125 TR EE BAfT SGC-50(¢8) SGC-70(¢14) SGC-90(¢19) SGC-120( ¢ 24)
3 0.04 0.23 0.77 2.30
4 0.03 0.21 0.67 1.92
1 5 0.03 0.21 0.61 171
7 0.03 0.21 0.60 1.65
9/10 Kg . sz 0.03 0.21 0.60 1.63
N SGC-70(¢14) SGC-90 (¢ 19) SGC-120T
. 8
R RURLL SGC-S0(¢8) ol 7oT(¢8) SGCOOT(¢14)  ($19)
15/20/25 0.03 0.21(0.03) 0.61(0.21) 0.61
2 35/49 0.03 0.21(0.03) 0.60(0.21) 0.60
45/63/81/100 0.03 0.21(0.03) 0.60(0.21) 0.60

K AR FELE LICEREEND I EDNBIET,

*1. HAEEREIF100 rpmBs,  HAEHROER K YIRIRE,
*2. EARASIEIEREL & f21d3000rpm, 1ERBGEREE10 1 1. 2BRIEELE100 1. B|EFAE, (EMEANEEREH3000rpmZ B Z 5155, 3000rpm THITE).

ANERALFEARKEBICLBRARIEEIE. RBRIEOHRALBENET,

7> SESAME

www.sesamemotor.com




Y —KNE— 4 B E R iEH%

% SESAME |,

www.sesamemotor.com



m
:/;\

= www.sesamemotor.co

L6 LS
ieeS
L9
L10

=
&~ SESAME




C9

Cé6
h L11
| ]
&
¢ | >
0] b r-__ IS TS
Aalal l— | 1 O
S :1 — CES— S
|
L4 | L
N —
L3|] | L7 C4
L2 ' L8 C8

| PGE142/PGE180/PGE220
Cc9

C6

L11

C3

@C5

118




119|

SGE 1 stage SMEK

ac7

. c9
2 L11
S i
HE
) + @] sl =
3 8 R 8
S G L kS
- __i_ 1 C6
L3 L7 c4
L2 L8 c8
L6 i LS
a8
S
L9
L10
%ﬁ.% BN mm
A SGE-42 SGE-60 SGE-90
D1 - 70 100
D2 S 5.5 6.5
D3h6 - 16 22
D4g6 - 50 80
D5 - 20 35
D6 - M5x0.8P M8x1.25P
D7 - 80 118
L1 - 62.5 90
L2 - 37 48
L3 ° 7 10
L4 - 15 1.5
L5 - 25 32
L6 - 2 3
L7 - 10 12.1
L8 - 36.3 41.8
L9 = 4 45
L10 - 16.5 20.5
L11 = 34.3 41.5
c12 - 70 90
c22 - M5x0.8P M6x1.0P
c3? - <14/<19 |=19/<24/<28
ca? = 33.5 41
cs%re - S0 70
c6? - 4 6
c72 - 60 90
e - 44.8 55.8
c9? - 118.1 145.6
B - 5 6
- 18 24.5

* CI~COFREE—2—HHEATL— b A XERY BRLEE-Z—ICABDETRELTIIZEL,

* HREFERLICEEENZE T EDHYET.

7> SESAME

www.sesamemotor.com



Y —KNE— 4 B E i iEH%

SGE 2 stages SMER
9
@D2 § L11
9
1 m
2 T &l el ¢
3 8 - [ - 8
8 8 | S
LAl = __i_ 6
L3 L7 ca
L2 L8 cs
16, L5
8
L
L9
L10
*E*g BT mm
~H& SGE-42 SGE-60 SGE-90
D1 - 70 100
D2 - 5.5 6.5
D3 he - 16 22
D4 g6 - 50 80
D5 - 20 35
D6 - M5x0.8P M8x1.25P
D7 - 80 118
L1 - 62.5 90
L2 - 37 48
L3 - 7 10
L4 - 15 1.5
L5 - 25 32
L6 - 2 3
L7 - 10 12.1
L8 - 66.9 82.7
L9 - 4 45
L10 - 165 205
L11 - 34.3 41.5
c1? - 70 90
2? - M5x0.8P M6x1.0P
3’ - <14/<19 | <19/<24/<28
c4’ - 335 41
C5%¢6 - 50 70
62 - 4 6
c7? - 60 90
c8? - 44.8 55.8
c9? - 148.7 186.5
B - 5 6
H - 18 245

* CI~COSIBEE—2—HHEATL— b AXERY BRLEE—Z—ICEDETRELTLIZEL,
* AFIEFEELICEEEND I ENBYET.

7> SESAME

www.sesamemotor.com

120



121 |

SGEMRERIEHR

by 21254 TR EE SGE-42 SGE-60 SGE-90 SGE-115
3 9 28 85 220
4 10 32 80 240
5 11 35 95 270
1 7 10 28 85 220
9 8 23 75 210
10 8 21 65 190
121234 TR EE SGE-42 SGE-60(T) SGE-90(T) SGE-115T
ERREFI M ILY T Nem
15 11 34 90 250
20 10 32 80 240
25 11 35 95 270
35 11 35 95 270
5 45 11 35 95 270
49 10 28 85 220
63 10 28 85 220
81 8 23 75 210
100 8 21 65 190
o . 30fEERE M LY
kA " (* BAHF VY Tas = FERAELE IV 60% )
ERATIEIEREL N1y rpm 12 3-100 4000 4000 3000 2500
BRARATIEEREL N1max rpm 12 3-100 6000 6000 6000 5000
- . 1 3-10 <9 <8 <7 <6
Gicpy \ NS
BRI Y52 P2 arcmin 2 15-100 <12 <10 <9 <g
GBI e |12 3-100 15 4 85 17
RS DT VRS s N 12 3-100 760 1250 2030 4200
SRS R RS Fap ! N 1,2 3-100 410 700 1200 2600
(BB °C 3-100 -10°C ~+90°C
&M hr 3-100 20,000 (10,000/ Ei55EdE )
1 3-10 295%
e ()
= % 2 15-100 290%
=2 ‘ 1 3-10 0.9 1.9 4.8 11.5
= 9 2 15-100 1.1 2.4(2.2) 6.5 (5.4) 13.5
A M - 12 3-100 FEHE
ERIT(g 2 dBA/Im 12 3-100 61 63 66 67
(REEELY - 12 3-100 IP65 (IP671&A 73 3>)
A - 12 3-100 BEY Y —X (BREHES ) —REF TV aY)
SBORMEEERIEEE— X >~ (1)
2125 TR EE BAfT SGE-42(¢8) SGE-60(¢14) SGE-90(¢19) SGE-115 (¢ 24)
3 0.04 0.23 0.77 2.30
4 0.03 0.21 0.67 1.92
1 5 0.03 0.21 0.61 171
7 0.03 0.21 0.60 1.65
9/10 Kg . sz 0.03 0.21 0.60 1.63
N SGE-60(¢14) SGE-90 (¢ 19) SGE-115T
g 8
A AR SOE2(98) seegot(08) SGESOT(418)  (419)
15/20/25 0.03 0.21(0.03) 0.61(0.21) 0.61
2 35/49 0.03 0.21(0.03) 0.60(0.21) 0.60
45/63/81/100 0.03 0.21(0.03) 0.60(0.21) 0.60

*1. HAEEREIF100 rpmBs,  HAEHROER K YIRIRE,
*2. EARASIEIEREL & f21d3000rpm, 1ERBGEREE10 1 1. 2BRIEELE100 1. B|EFAE, (EMEANEEREH3000rpmZ B Z 5155, 3000rpm THITE).

K AR FELE LICEREEND I EDNBIET,

ANERALFEARKEBICLBRARIEEIE. RBRIEOHRALBENET,

7> SESAME

www.sesamemotor.com




Y —KNE— 4 B E i iEH%

| 122

7= SESAME
www.sesamemotor.com



=
&~ SESAME_

“ www.sesamemotor

PBL series




122



PBC 1 stage JMER

c9
[ o g
B :@ )__;: _
. A g
= S
L4 i
Sl
c4
L2 L8 cs
B L6 L5
I-.l é - —
T @ i i B
© Lol ]
L10
%ﬁ.% BT mm
& PBC50 PBC70 PBC90
D1 a4 62 80
D2 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P
D3he 12 16 22
D4 g6 35 52 68
D5 15 20 35
D6 M4x0.7P M5x0.8P M8x1.25P
D7 50 70 20
L2 26 36 45
L3 55 5 7
L4 26 2.7 3
L5 15 25 30
L6 2 3
L7 10 12
L8 324 496 54.4
L9 4 45
L10 14 16.5 20,5
L11 26.9 343 41.55
c1? 46 70 90
c2? M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P
c3? <8/<11 <14/<19 <19/<24/<28
c4? 26.5 335 41
C52 6 30 50 70
C6? 4 4 6
c7°? 426 60 92
cs8? 36.4 44.8 55.8
c9? 94.8 130.4 155.2
B 4 5 6
H 13.5 18 245
* CI~COIMBEE— 2 —HFAT L — A REBY, BRUEE—2—ICADE TRELTIREL,
* HEEFEL LICEBENS T EHBYET.
7~ SESAME

www.sesamemotor.com



Y —KNE— 4 B E iR

PBC 2 stage IMEK]
c9
N L1 —l.C6 oc?
i Y mnl
St = ] _
: g
$| ol @S 8
o p— i L @)
SIS [ h— L] !
L4 |
13 |P —
c4
L2 L8 cs
o C9
P c6
B L6 L5 © . —— i i
Ml o s i ) 1 .
8 = |3dT=[ | [ [ 528
Lg‘ﬁ““ L4 | ! |
L10 HLE' c4 |3
— S
L2 L8 cs
%E*g BT mm
A PBC50 PBC70 PBC70T PBC90 PBC90T
D1 44 62 80
D2 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P
D3 he 12 16 22
D4 g6 35 52 68
D5 15 20 35
D6 M4x0.7P M5x0.8P M8x1.25P
D7 50 70 Cl)
L2 26 36 45
L3 55 5 7
L4 26 2.7
L5 15 25 30
L6 2 2 3
L7 8 10 12
L8 57.3 80.3 75.9 954 92
L9 4 4 45
L10 14 16.5 20.5
L11 26.9 343 26.9 41.55 343
c1? 46 70 46 90 70
c2°? M4x0.7P M5x0.8P M4x0.7P M6x1.0P M5x0.8P
c3? <8/<11 <14/<19 <8/<11 <19/<24/<28 <14/<19
c4? 26.5 335 26.5 41 335
C5 26 30 50 30 70 50
62 4 4 4 6 4
c7°? 426 60 426 92 60
cs8? 36.4 44.8 364 55.8 44.8
c9? 119.7 161.1 1483 196.2 18138
B 4 5 6
H 13,5 18 245

* CI~COSIBEE—2—HEFATL— b A XERNY.,
* AHRIETFEGLICEBEND DB ET .

BRLLCE—2—ICBDETRELTIIREL,

7> SESAME

www.sesamemotor.com



159|

PBC 3 stages MK

c9 o
é L7% rﬁ. I
. B /1 NE
o | — @S 8
el (| [ S
4 i
ol !
L2 L8 cs
c;’g C9
a C6
B L6 L5 e 1
M o o ) PUE
IRl El= I “®1
Lo N i i
_'I_]o i—l— ca |8
L2 L8 C8
;E% BT mm
<3 PBC50 PBC70T PBCI0T
D1 44 62 80
D2 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P
D3he 12 16 22
D4gs 35 52 68
D5 15 20 35
D6 M4x0.7P M5x0.8P M8x1.25P
D7 50 70 90
L2 26 36 45
L3 55 5
L4 26 2.7
L5 15 25 30
L6 2 2 3
L7 10 12
L8 82.2 100.8 1227
L9 4 4 45
L10 14 16.5 20.5
L11 26.9 26.9 34.3
cil? 46 46 70
2?2 M4x0.7P M4x0.7P M5x0.8P
32 <8/<11 <8/<11 <14/<19
c4? 26.5 26.5 33.5
5% 30 30 50
6?2 4 4 4
72 426 426 60
cs? 36.4 364 448
c9? 144.6 1732 2125
B 4 5 6
H 13.5 18 24.5
* CI~COFBEE—Z—BHERATL— M A RERY, BRLEE—Z—cBDETRELTIEEL,
* R PEL LICEBENBT ERBYET,
7~ SESAME

www.sesamemotor.com




Y —KNE— 4 B E i iEH%

ot
PBCHAEFRIEH IR
M R TOREE PBC-50 PBC-70 PBC-90
3 48 13.6 335
4 6.3 216 58.6
5 6.0 205 55.1
! 7 56 19.2 51.8
9 5.4 185 50.0
10 54 17.0 480
2434 BIREE PBC-50 PBC-70(T) PBC-90(T)
15 48 13.6 335
20 6.3 216 58.6
25 6.0 205 55.1
35 6.0 20.5 55.1
R LY 2 45 6.0 205 55.1
& W7 Ton Nem 49 56 192 518
63 5.6 19.2 51.8
81 54 18.5 50.0
ER%k SEOREE PBC-50 PBC-70(T) PBC-90(T)
125 6.0 205 55.1
175 6.0 20.5 55.1
225 6.0 20.5 55.1
, 245 6.0 20.5 55.1
315 6.0 205 55.1
405 6.0 20.5 55.1
567 5.6 19.2 51.8
729 54 18.5 50.0
3.0fFERE bILY
IERFELE MIVT Tanor Nem (BRI MUY Top = FERELE ML 260% )
EARASEEE Ny rpm 123 3-729 4000 4000 3000
A ANEEEEL Ny rpm 123 3-729 8000 6000 6000
1 3-10 <9 <8 <7
Ny oTZva arcmin 2 15-81 12 <10 <9
3 125-729 <15 <12 <12
R / Nem R
R CYEIM Jaremin 123 3-729 0.8 2.0 7.0
ST VTS Fos ! N 123 3-729 540 1040 1700
SHZS 2S5 R NATE Foas ! N 123 3-729 360 720 735
(EEEE °C 123 3-729 -10°C ~+90 °C
(EdzEs hr 123 3-729 20,000 (10,000/ & 558 4% )
1 3-10 295%
BVES % 2 15-81 >90%
3 125-729 285%
1 3-10 05 1.2 3.1
=2 kg 2 15-81 0.7 17/15 47/3.6
3 125-729 0.9 2.0/1.8 5.3/4.0
WAl - 123 3-729 AR
ERIT(H 2 dBA/1Im 123 3-729 <62 <64 <67
IREEER - 1,23 3-729 P64
e Dizpal - 123 3-729 BRI —R
1. HAEIERERIE 100 rpomBs,  HIEEEROER & U I,
*). R ANEIEREE 72123000rpm. TERRIELE10 © 1. 2BXRIE100 @ 1. EEFAE. (EAAHNEEGHEA3000pmAEBZ 5584, 3000rpm CAIE).
XABIETEL LICEBENB T EDBYET,

ANZRL IEBEAKBICLBFAREBIE. RBREOHFALBEIET,

% SESAME |

www.sesamemotor.com



=
&~ SESAME

= www.sesamemotor.com




162



PBE 1 stage 9MEZK]

oC7

= ce
2 L11
g 3
1 )__= 3 )
O N e e
89 | [—] L ] S
L4] \_
L3 [ [ L7 ca
L2 L8 cs
B L6, L5
N 2
L9 T
L10
;Ei;g BT mm
A PBE42 PBE60 PBE9O
D1 50 70 100
D2 34 55 6.5
D3 he 13 16 22
D4 g6 35 50 80
D5 15 20 35
D6 M4x0.7P M5x0.8P M8x1.25P
D7 56 80 118
L1 42.6(44) 60 9
L2 26 36 45
L3 55 5 7
L4 26 27 3
L5 15 25 30
L6 2 3
L7 10 12
L8 324 496 54.4
L9 4 45
L10 14 165 20.5
L11 26.9 343 415
c1? 46 70 90
2 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P
c3? <8/<11 <14/<19 <19/<24/<28
c4? 26.5 335 41
C5%¢6 30 50 70
C6 2 4 4 6
c7? 426 60 92
c8? 364 448 55.8
c9? 9438 1304 155.2
B 5 5 6
H 15 18 245
* ESEHA0DBE, L1 =44,
* CI~COMBET— 2 —HEA T L— A REHY, BRLEE—2—ICBbE TREL T EEL,
* HREFELE LICEBENSG T EHBY T,
7~ SESAME

www.sesamemotor.com




Y —KNE— 4 B E R iEH%

PBE 2 stages SMERX
(E C9 2 c6 oC7
a
] /L_= - i
S - o 2
= syl
L4 J \_
L3 [T ca
L2 L8 cs
E co PIIBJE(?_?T/PBEQOT
S L111-C6
B L6 L5 i ——]] o -
H 8 g ] \) EE of S 5 B
FON==—SNr L= Eaat it &)
| L9 L4 | U L " & &
L10 H c4 |9 o) =
3] tT © c2
L2 L8 cs @
%E% BT mm
& PBE42 PBE60/PBE6OT PBE90/PBE 90T
D1 50 70 100
D2 34 55 6.5
D3 he 13 16 22
D4 g6 35 50 80
D5 15 20 35
D6 M4x0.7P M5x0.8P MB8x1.25P
D7 56 80 118
L1 426 60 9
L2 26 36 45
L3 55 5 7
L4 26 27
L5 15 25 30
L6 2 2 3
L7 10 12
L8 573 80.3 75.9 954 92
L9 4 45
L10 14 16.5 20.5
L11 26.9 343 26.9 4155 343
c1? 46 70 46 0 70
c2? M4x0.7P M5x0.8P M4x0.7P M6x1.0P M5x0.8P
c3? <8/<11 <14/<19 <8/<11 <19/<24/<28 <14/<19
c4? 26.5 335 265 41 335
C5%%6 30 50 30 70 50
c6° 4 4 4 6 4
c7°2 426 60 426 92 60
c8? 364 44.8 364 55.8 44.8
92 119.7 161.1 1483 196.2 181.8
B 5 5 6
H 15 18 245
* CI~COIMBEE— 2 —HEA T L— b A XY, BRLEE—2—ICBbE TRELTEEW,
* IR TEG LICEBENB T EHBYET.
7~ SESAME

www.sesamemotor.com

164



165|

PBE 3 stages SMEK

& = L11 e =et
s - T
° ] 3 e
cHiiE= aMit
L4 | N
H— |
LB [ ca
L2 L8 cs8
o c9 ,
B L6 L5 s ,.ﬂ_| &s 5 -
I—I < o 1) [ 2 &
feotey - HHEH (@
Lo — ] 1
10 - '%‘Z—J"o NO—=
o ' o L8 cs €2 ?‘5}
*E*g BT mm
& PBE42 PBEGOT PBE9OT
D1 50 70 100
D2 34 55 6.5
D3hs 13 16 22
D4 g6 35 50 80
D5 15 20 35
D6 M4x0.7P M5x0.8P M8x1.25P
D7 56 80 118
L1 426 60 90
L2 26 36 45
L3 5.5 5
L4 2.6 2.7
L5 15 25 30
L6 2 2 3
L7 8 10 12
L8 82.2 100.8 1227
L9 4 4 4.5
L10 14 16.5 205
L11 269 269 343
c1? 46 46 70
22 M4x0.7P M4x0.7P M5x0.8P
a3’ <8/<11 <8/<11 <14/<19
c4? 26.5 26.5 33.5
5% 30 30 50
52 4 4 4
c7? 426 42.6 60
cg? 36.4 36.4 44.8
c9? 144.6 173.2 2125
B 5 5 6
H 15 18 24.5
* Cl~CORMBEE— 2 —BHMTL— M1 XEBY, BRULE—Z—I8bE TREL T T,
* MR PEL LCEBENBTEBBYET.
7~ SESAME

www.sesamemotor.com




PBEMEREMIEHR

Y —KNE— 4 FiEE R iEH%

IR 2426 THOREE PBE-42 PBE-60 PBE-90
3 438 136 335
4 6.3 216 58.6
5 6.0 205 55.1
! 7 5.6 19.2 51.8
9 5.4 18.5 50.0
10 54 17.0 480
121234 IR EE PBE-42 PBE-60(T) PBE-90(T)
15 48 136 335
20 6.3 216 58.6
25 6.0 205 55.1
35 6.0 205 55.1
i kL 2 45 6.0 205 55.1
E V7 Ton N-m 49 56 192 5138
63 56 19.2 51.8
81 54 185 50.0
21234 IR EE PBE-42 PBE-60(T) PBE-90(T)
125 6.0 20.5 55.1
175 6.0 20.5 55.1
225 6.0 205 55.1
, 245 6.0 205 55.1
315 6.0 20.5 55.1
405 6.0 20.5 55.1
567 5.6 19.2 51.8
729 54 18.5 50.0
30fEER MILY
IFRPIE ML Tovor N=m (“BAHA R 1L Tap = FEEELE FIL760% )
ERAHEEREL Ny rpm 12,3 3-729 4000 4000 3000
SEAASEEEL N1 rpm 12,3 3-729 8000 6000 6000
1 3-10 <9 <8 <7
Ny Zva arcmin 2 15-81 <12 <10 <9
3 125-729 <15 <12 <12
. Nem
fCyUmSE Jarcmin 12,3 3-729 0.8 2.0 7
RS ITVETE Fap? N 12,3 3-729 540 1040 1700
HFAAT A MEE Faas N 1,23 3-729 360 720 735
FERRE °C 123 3-729 -10°C ~+90 °C
EEES hr 1,23 3-729 20,000 (10,000/ Ei5EEx )
1 3-10 295%
FLES % 2 15-81 290%
3 125-729 285%
1 3-10 0.5 1.2 3.1
Eia kg 2 15-81 0.7 17/1.5 47/3.6
3 125-729 0.9 2.0/1.8 5.3/4.0
BRI A M - 123 3-729 FEAH
ERIZ(E 2 dBA/1m 12,3 3-729 <62 <64 <67
{REEEK - 123 3-729 P64
AR - 123 3-729 BELT ) — R

*. HAEEREE100 rpmBs, HABFROEREK Y IRIE,
*2. EARASIEIEREL & f21d3000rpm, 1ERBGREE10 1 1. 2BRIEGELE100 1. B|EFAE. (EMEANEEREH3000rpmZ B Z 5156, 3000rpm THITE).

KA FELELICEREEND I ENHIET,

ANERE IEBARKEBICL D FRIEGIE. HRRAONRALBED &,

7> SESAME

www.sesamemotor.com




m

S
>
3
Q

= www.sesamemotor.co

=
&~ SESAME







169|

PAE 1 stage 5MER

c9
o __L11, | ce
3 ' L
. u g a0 e
SRR = - ,__,__@j_ § |
S o | L |
L4 || —
L3 l|_7 c4
L2 L8 cs
B L6, L5
] 8
L9 T
_u
;E*g B mm
3% PAE42 PAE60 PAE9O PAE115
D1 50 70 100 130
D2 34 55 6.5 9
D3 he 13 16 22 32
D4 g6 35 50 80 110
D5 15 20 35 45
D6 M4x0.7P M5x0.8P M8x1.25P M12x1.75P
D7 56 80 118 148
L1 42.6 (44)* 60 90 115
L2 26 37 48 65
L3 55 7 10 12
L4 15 15 15 2
L5 15 25 32 40
L6 2 2 3 5
L7 7.3 10 12 16
L8 25 36.3 418 60.3
L9 4 4 45 6
L10 14 165 20.5 30
L11 26.9 343 415 51.5
c1? 46 70 90 145
c2? M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P
c3? <8/<11 <14/<19 <19/<24/<28 | =24/=32/=38
c4? 26,5 335 41 51.5
C5%¢6 30 50 70 110
C6 2 4 4 6 6
c7? 426 60 90 130
c8? 36.4 448 55.8 68
c9? 87.6 118.1 1456 193.3
B 5 5 6 10
H 15 18 245 35
*ORELLD0DBE, L1 =44,
* CI~COSBRT— 2 —EHEA T L— M RERY, BRLEE—2—ICEhYETREL T REL,
* IR FEL LICEBENB T ENBYET,
7~ SESAME

www.sesamemotor.com



PAE 2 stages SMEE]

Y —KNE— 4 B E i iE %

c9
% D2 2 .
— o I
S ]
al | 5 B
1S
La L
L3 L7
L2 L8
§ C9 6 oC2 PAE60T/PAE9OT/PAE115T
S ] L11 o .
o ] \) 11 |2 )
slgl | B . \\ J .
| @ 70
i—l | L ot ® )
L3 = L7 = g \O -
L2 L8 C8 ocz (}
7’5,%1% BT mm
E PAE42 PAE60/PAEGOT PAE90/PAE 90T PAE115T
D1 50 70 100 130
D2 34 55 6.5 9
D3 e 13 16 22 32
D4 g6 35 50 80 110
D5 15 20 35 45
D6 M4x0.7P M5x0.8P M8x1.25P M12x1.75P
D7 56 80 118 148
L1 426 (44)* 60 90 115
L2 26 37 48 65
L3 55 7 10 12
L4 15 15 15 2
L5 15 25 32 40
L6 2 2 3 5
L7 73 10 12 16
L8 49.9 67 62.6 82.8 723 98.4
L9 4 4 45 6
L10 14 16.5 20.5 30
L11 26.9 343 269 415 343 41.5
c1? 46 70 46 90 70 90
c2? M4x0.7P M5x0.8P M4x0.7P M6x1.0P M5x0.8P M6x1.0P
c3? <8/<11 <14/<19 <8/<11 <19/<24/<28 <14/<19 =19/=24/=28
c4? 265 335 265 41 335 41
C5°%¢6 30 50 30 70 50 70
62 4 4 4 6 4 6
c7? 426 60 426 92 60 90
c8? 36.4 448 36.4 55.8 448 55.8
c9? 1125 148.8 136 186.6 165.1 219.2
B 5 5 6 10
H 15 18 245 35
* RS 100DEE, L1 =44,
* Cl~CORMBREE— 2 —BHA TL— b A XEBY, BRULEE—S—ICAbETRELTIREL,
* AT 5L LICEESNB T LABY T,

7> SESAME

www.sesamemotor.com

170




171 |

PAEtEREMRTE IR

A 2254 B PAE-42 PAE-60 PAE-90 PAE-115
3 9 28 85 210
4 10 32 30 240
5 11 35 95 260
1 7 10 28 85 220
9 8 23 75 210
10 8 21 65 190
B | R PAE-42 PAE or PAE o0T PAE-115T
FRREA R ILY Ton Nem 15 11 34 90 230
20 10 32 80 240
25 11 35 95 260
30 = = = 260
5 35 11 35 95 260
40 - - - 260
45 11 35 95 260
49 10 = = =
50 - 35 95 260
63 10 = = =
70 - 28 85 220
100 8 21 65 190
——
FFREL LY Tovor N=m (- BAHS h;f£1?zf§;%é¢ M ILZ60% )
EMATIEEREL N1y rpm 12 3-100 4000 4000 3000 2500
RAATIEIEREL N1max rpm 1.2 3-100 8000 6000 6000 5000
- < < < <
RNy IS yapy | arcmin ; 12-180 5192 5180 ;; < g
2 C YAl e |12 3-100 15 4 85 17
2SS VT E Fos ! N 12 3-100 760 1250 2030 4200
AR5 R NEE Fap ! N 1.2 3-100 410 700 1200 2600
(BB °C 3-100 -10°C ~+90 °C
ERER hr 3-100 20,000 (10,000/ &85 )
N 1 3-10 295%
e % 2 15-100 290%
=8 kg 1 3-10 0.6 13 3.2 75
2 15-100 0.8 1.8/16 48/37 9.2
S palE - 12 3-100 FEAm
BRE(E? dBA/1m 1.2 3-100 61 63 66 67
(REEZLR - 1.2 3-100 IP65
BEaDichil - 12 3-100 BRI —
BORMEERIBME— A~ (1)
225 BOR L =T} PAE-42 (()8) PAE-60(¢p14) PAE-90(¢)19)  PAE-115 (¢ 24)
3 0.04 0.23 0.77 2.30
4 0.03 0.21 0.67 192
1 5 0.03 0.21 0.61 171
7 0.03 0.21 0.60 1.65
9/10 Kg . sz 0.03 0.21 0.60 163
ras woit neazps paieldla mEs(iE et
15/20/25 0.03 0.21(0.03) 0.61(0.21) 0.61
2 30/35/49 0.03 0.21(0.03) 0.60(0.21) 0.60
40/45/50/63/70/100 0.03 0.21(0.03) 0.60(0.21) 0.60
*. HAIEEREIE 100 rpmBE. HAEFOERES Y AIE.
*) R A BRI 1 1$3000rpm. 1EXEREE10 © 1. 2EHEREE100 : 1. WEKHE. (EEANEEEA3000rpmERZ 254, 3000rpm THE).
XA FEL LICEBENZT ENRBYET,

ANZRE IEBARKBICLBFAREBIE. RBFREOHEALBEIET,

7> SESAME

www.sesamemotor.com




.I‘.“'

L SR S EEEEEE NN RN

A AN A E R RN EEEE
N N Ry
_:-."__.._....___.,__,._

#---.-.-;_‘qﬁh,
RN YY
R NN Yy
‘,.‘-___—__.......
-‘—‘n-an. F
m_‘._..1.

,_

N

[4
N o e

(% i (o

S
¢

S U

o000

NINB Y o o0 6O

b H e |

|172

=
Ed'
www.sesamemotor.com



- PAL sesies




174



PAC 1 stage 5MER

175|

= c7
e L7 o
g = ——
™ | en ®
S T E «@ g © i
El‘ 8 Fa— — r_- - ] (m) :
| Y — L i pSY
®©,\
= =
L4 e
L3 C4 C2
L2 L8 cs
B L6 L5
[ 2
L9 T~
—!__10
*E*g B mm
& PAC50 PAC70 PAC90 PAC120
D1 44 62 80 108
D2 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P
D3he 12 16 22 32
D46 35 52 68 90
D5 15 20 35 45
D6 M4x0.7P M5x0.8P M8x1.25P M12x1.75P
D7 50 70 90 120
L2 245 36 46 60
L3 4 6 7 7
L4 15 15 2.5 2
L5 15 25 32 40
L6 2 2 3 5
L7 8.8 13.3 14 15
L8 26.5 373 438 65.3
L9 4 4 45 6
L10 14 16.5 205 30
L11 26.9 343 415 51.5
c12 46 70 90 145
22 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P
c32 <8/<11 <14/<19 <19/<24/<28 | =24/=32/=38
42 265 335 41 51.5
C52% 30 50 70 40
62 4 4 6 6
c72 426 60 90 130
c8? 36.4 448 55.8 68
€92 87.6 118.1 145.6 193.3
B 4 5 6 10
H 135 18 245 35

D

7= SESAME

* CI~COSIBEE—2—ERATL— b A XEBY BRLEE-Z2—ICBDE TREL T ZEL,

* ARETFEGLICEBEND I DB ET.

www.sesamemotor.com



Y —KNE— 4 FiEE R iEH%

PAC 2 stages MEZE
N = oc7
g, 7 i L11 B 6
5 e T[S 5
J: [ o I °
= - @f St 5 C
al o Fa— — Q
S| O — L ] S 5 .
@
] —t \# )
L3 “ c2 9(}
L2 L8 c8
o (&) [PAC70T/PAC0T/PAC120T
a 6
= | L11
J 11, [ L
) 8 T [—) i r 9. in
- | S|e L= -
| i
i ca | O
L_3_I_ S
L2 L8 c8
%Er*g B{1: mm
A PAC50 PAC70 PAC70T PAC90 | PpacooT PAC120T
D1 44 62 80 108
D2 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P
D3 he 12 16 22 32
D4 g6 35 52 68 90
D5 15 20 35 45
D6 M4x0.7P M5x0.8P M8x1.25P M12x1.75P
D7 50 70 90 120
L2 24.5 36 46 60
L3 4 6 7
L4 1.5 15 2.5 2
L5 15 25 32 40
L6 2 2 3 5
L7 8.8 13.3 14 15
L8 514 68 63.6 84.8 81.4 103.4
L9 4 4 45 6
L10 14 16.5 20.5 30
L11 26.9 343 26.9 415 343 41.5
@i.” 46 70 46 90 70 90
2?2 M4x0.7P M5x0.8P M4x0.7P M6x1.0P M5x0.8P M8x1.25P
c3? <8/<11 <14/<19 <8/<11 <19/<24/<28 <14/<19 =19/=24/=28
ca’ 26.5 335 26.5 41 335 41
@5 2 30 50 30 70 50 70
c6° 4 4 4 6 4 6
€72 42,6 60 426 90 60 90
cg? 36.4 44.8 36.4 55.8 44.8 55.8
c9? 112.5 148.8 136 186.6 165.1 219.2
B 4 5 6 10
H 13.5 18 24.5 35

* CI~COSIREE—2—ERATL— oA XLz BRLEE-Z2—ICEBDE TREL T ZEL,

* HREFEGLICEBEND I EDBIVET,

7> SESAME

www.sesamemotor.com

176




177|

PACHEREMR 1B LR

by 125256 B L PAC-50 PAC-70 PAC-90 PAC-120
3 9 28 85 210
4 10 32 80 240
5 11 35 95 260
1 7 10 28 85 220
9 8 23 75 210
10 8 21 65 190
N, ] PAC-70 PAC-90 .
R PUELE PACS0 PAC-70T PAC-90T PAC-120T
EREF R ILY Ton Nem 15 11 34 90 230
20 10 32 80 240
25 11 35 95 260
30 = - - 260
5 35 11 35 95 260
40 5 - = 260
45 11 35 95 260
49 10 - - =
50 - 35 95 260
63 10 = = =
70 - 28 85 220
100 8 21 65 190
e 308 MUY
IR ML Tavor Nem (A ML Tas = FERELE FIL260% )
ERATIEIEREL N1y rpm 1.2 3-100 4000 4000 3000 2500
BRAATIEERER Nimax rpm 12 3-100 8000 6000 6000 5000
o ‘ 1 3-10 <9 <8 <7 <6
Gichy \ w <
1E#E\w 75w 3 P2 arcmin 5 15-100 <1 <10 <9 s
GBI e |12 3-100 15 4 85 17
ARSI T VI E Fosl N 1.2 3-100 760 1250 2030 4200
SRS A RS Foap ! N 1.2 3-100 410 700 1200 2600
(EERRE °C 3-100 -10°C ~+90 °C
EREm hr 3-100 20,000 (10,000/ & #5EEx )
1 3-10 295%
sz o)
WE % 2 15-100 290%
58 ‘ 1 3-10 0.6 13 3.2 75
= 9 2 15-100 038 1.8/16 4.8/3.7 92
75 - 1.2 3-100 FEAHS
REE? dBA/Im 1,2 3-100 61 63 66 67
(REEEAT - 1.2 3-100 IP65
BE-bicpi) - 12 3-100 EWI -2
BOREEERIEETE— A~ ~ (1)
&R TR ==ty PAC-50 (¢ 8) PAC-70 (¢ 14) PAC-90(¢19) PAC-120 (¢ 24)
3 0.04 0.23 0.77 230
4 0.03 0.21 0.67 192
1 5 0.03 0.21 0.61 171
7 0.03 0.21 0.60 1.65
9/10 Kg . sz 0.03 0.21 0.60 1.63
o : PAC-70 (¢ 14) PAC-90 (¢ 19) PAC-120
B R L PACS0(48)  prC 70T (¢8) PACOOT (¢ 14) ($19)
15/20/25 0.03 0.21(0.03) 0.61(0.21) 0.61
2 30/35/49 0.03 0.21(0.03) 0.60(0.21) 0.60
40/45/50/63/70/100 0.03 0.21(0.03) 0.60(0.21) 0.60

*1, HAIEEREIE 100 rpmBs,  HAIBEAFOERE Y RIE.
*2. FEARAIEIERE & 121$3000rpm, TEREGREET0 * 1. 2BRB&EEE100 & 1. BEEAE. (EMANEEGHH3000rpmZEZ 5358, 3000rpm TRIZE).
KRG FELE LICEEENE I ENHYET,

ANERE IEEARKBICLBFARUEBIF. RBFREOHEALBZIET,

7> SESAME

www.sesamemotor.com




Y —KNE— 4 FiEE R iEH%

7> SESAME

www.sesamemotor.com

178



 PAN sesies




180



PAN 1 stage SMEE

co
\% . D2 © L11 C6
[sed
® = 3
! _
d. O
a % | 3|
B 'i S
[ N
2 L4 |
- L3 L7 c4
oLt L2 L8 cs
[ e T . ) [PANTT ]
: - _ —
B I
i@*g B mm
& PAN17 PAN23 PAN34 PAN42 PAN56
D1 438 66.67 98.425 125.73 177.8
D2 3.25 5.1 56 7.1 10.2
D3he 9.525 127 19.05 25 25
D446 21.97 381 73.025 55.55 114.3
D5 12 20 35 32 -
D7 56 80 118 148 195
L1 42.6(44)* 60 90 115 145
L2 254 25.4 31.75 42 41
L3 16 16 17 2.4 4
L4 1 1 1 2 =
L5 19.05 19.05 254 32 32
L6 - 3 3 4 4
L7 6.5 10 12 19 20
L8 28.8 358 435 67.4 68.4
L11 26.9 316 37.25 51.8 51.8
c12 46 70 90 145 145
22 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P M8x1.25P
c32 <8/<11 <14/<19 <19/<24/<28 | =24/=32/=38 | =24/=32/=38
ca? 26.5 335 41 51.5 51.5
€52 30 50 70 110 110
c6’ 4 4 6 6 5
72 426 60 90 130 130
cg? 36.4 421 515 68 68
9?2 90.6 103.3 126.75 177.4 177.4
B - 3.175 4763 8 8
H 9.14 14.1 21.1 28 28
* HRHEA00BE, L1 =44,
* CI~CORMBEE— 2 —BHATL— A XEBY, SBRLEE—2—ICAbETRELTIREL,
* ST EG LICEEENB T LABYET,
7~ SESAME

181 |

www.sesamemotor.com



Y —KNE— 4 B E R iEH

oA
PAN 2 stages 9MEK
c9
© L11 c6
ey
o
a
S |
r
ﬁ@ 38
wnl T ——fi--I4 A
9 ] T 3
9 1 -1 a
L4 !
Ly v
L3
L7 ca
L2 L8 c8
o |PAN23T/PAN34T/PAN42T/PAN56T
2 c6
a L4 L1
S — '!
H _
o T | el ¢
— |3 & - z g
s & + 17T s
L 1
™M
K (]
13 = Cc4
PAN17 L L8 c8
*E*g BT mm
A PAN17 PAN23 PAN23T PAN34 | PAN34T PAN42T PAN56T
D1 438 66. 67 98.425 125.73 177.8
D2 3.25 5.1 5.6 7.1 10.2
D3 he 9.525 12.7 19.05 25 25
D4 g6 21.97 38.1 73.025 55.55 114.3
D5 12 20 35 32 -
D7 56 80 118 148 195
L1 42.6(44)* 60 90 115 145
L2 254 254 31.75 42 41
L3 16 1.6 1.7 2.4 4
L4 1 1 1 2 -
L5 19.05 19.05 25.4 32 32
L6 - 3 3 4 4
L7 6.5 10 12 19 20
L8 51.25 62.8 56.1 773 72.8 105.5 106.5
L11 23.4 31 23.4 37.3 31 37.3 37.3
@il 2 46 70 46 90 70 90 90
2?2 M4x0.7P M5x0.8P M4x0.7P M6x1.0P M5x0.8P M6x1.0P M6x1.0P
32 <8/<11 <14/<19 <8/<11 <19/<24/<28 <14/<19 <19/<24/<28 <19/<24/<28
c4? 26.5 335 26.5 41 335 41 41
5% 30 50 30 70 50 70 70
62 4 4 4 6 4 6 6
72 426 60 426 90 60 90 90
cg? 32.9 415 32.9 51.5 415 51.5 51.5
GOR 109.55 129.7 114.4 160.55 146.05 199 199
B - 3175 4763 8 8
H 9.14 14.1 21.1 28 28
* EGRLEAN00DFAE. L1 =44,
* CI~CORBET—2—EHATL— M A REBY. BRLEE—2—ICADETREL T EEL,
* AR FERLICEBENET EHBYET,
7~ SESAME

www.sesamemotor.com




PAN 3 stages 9MER]

co
w L11 6 ocy
Ny
2 ] T
] e
| ® o
L4 o Y)
L3 L7 c4 R
L2 L8 c8 0C2
co PAN23T/PAN34T
2 ce
3 L4 L11 I
- _
@ 0 3 ﬁ b
2 8 - AT
® | S
3
L3 c4
12 L8 c8
FRME 847 mm
~F3 PAN17 PAN23T PAN34T
D1 43.8 66.67 98.425
D2 3.25 51 5.6
D3hs 9.525 127 19.05
D4 g6 21.97 381 73.025
D5 12 20 35
D7 56 80 118
L1 426 (44)* 60 90
L2 254 254 3175
L3 16 16 17
L4 1 1 1
L5 19.05 19.05 254
L6 - 3 3
L7 6.5 10 12
L8 73.7 83.1 106.6
L11 23.4 23.4 31
c1? 46 46 70
2?2 M4x0.7P M4x0.7P M5x0.8P
32 <8/<11 <8/<11 <14/<19
c4? 265 26.5 335
5% 30 30 50
62 4 4 4
c72 426 426 60
cg? 32.9 32.9 41.5
92 132 141.4 179.85
B - 3.175 4763
H 9.14 14.1 21.1
* EIRLEAN000DBE. L1 =44,
* CI~COHBEE— 2 —HATL— M A REABY, BRLEE—2—ICADETREL TR,
* P ER LICEEESNBT ERBYET,
7~ SESAME

183 |
www.sesamemotor.com



PANTEBEFRIEHR

Y —KNE— 4 FiEE R iEH%

e B | EEE PAN-17 PAN-23 PAN-34 PAN-42 PAN-56
3 9 28 85 200 200
4 10 32 80 215 215
1 5 11 35 95 215 215
7 10 28 85 200 200
9 8 23 75 195 195
10 8 21 65 180 180
o i PAN-23 / PAN-34 / ) )
ER# JBOE L PAN-17 PAN-23T PAN-34T PAN-42T PAN-56T
15 11 35/24 95/68 168 168
20 11 35/31 95/95 215 215
25 11 35/30 95/95 215 215
35 11 35/28 95/95 215 215
2 45 11 35/27 95/92 215 215
o 50 (Ratio 49): 10 35/27 95/82 205 205
EREA LT Tx | Nem 70 |(Ratio63):10 | 28/28 85/85 200 200
90 (Ratio 81): 8 23/23 75/75 195 195
100 8 21/21 65/65 180 180
BREL | RGELE PAN-17 PAN-23T | PAN-34T PAN-42T PAN-56T
125 11 35 95 215 215
175 11 35 95 215 215
225 11 35 95 215 215
245 11 35 95 215 215
3 315 11 35 95 215 215
405 11 35 95 215 215
567 10 28 85 200 200
729 8 23 75 195 195
1000 8 21 65 180 180
o . 25EERE ML
G " " (* AL P IVY Tos = FERMBE P IV260% )
EARRASEEEL N1y rpm 123 3-1000 4000 4000 3000 2500 2500
AATIEEREL N1max rpm 1,23 3-1000 6000 6000 6000 5000 5000
1 3-10 <9 <38 <7 <6 <6
1)\ 75w a P2 arcmin 2 15-100 <12 <10 <9 <38 <8
3 125~1000 <15 <12 <12 <12 <12
N ' Nem
R LY REE Jarcmin 1,23 3-1000 1.2 3.5 8.5 17 17
ARSI T IVEE Fast N 1,23 3-1000 580 960 2160 4760 4760
HBRATAMTEFoap? N 1,23 3-1000 410 430 1100 2630 2630
FEREE °C 123 3-1000 -10°C ~ +90°C
3z hr 123 3-1000 20,000 (10,000/ & F5E8x )
1 3-10 > 95%
(UGS % 2 15-100 > 90%
3 125~1000 > 85%
1 3-10 0.5 11 2.8 6.3 6.6
B2 kg 2 15-100 0.7 1.5/1.3 4.2/3.1 7.9 8.2
3 125~1000 0.8 1.7 4.5 9.3 9.6
S A M - 123 3-1000 FEAE
BREE dBA/Im| 12,3 3-1000 60 63 | 66 | 67 67
RESR - 1,23 3-1000 IP65
EH - 123 | 3-1000 BRI —X
R EEREEE— A > b~ (1)
2 BORLE B PAN-17(8) | PAN-23(914) | PAN-34($19) | PAN-42($24) | PAN-56(y24)
3 0.04 0.23 0.77 230 230
1 4 0.03 0.21 0.67 192 1.92
5~10 0.03 0.21 0.61 171 171
5 PAN-23(y14)/ | PAN-34 ( 19)/
EREL R Kg » cm? PAN-17(98) | o\ 531(pg) | pAN-34T(w 14) | PAN-42T(¥19) | PAN-56T(¥19)
5 15 0.04 0.23(0.04) 0.77(0.23) 077 077
Other ratios 0.03 0.21(0.03) 0.61(0.21) 061 061
B R PAN-17(8) | PAN-23T( 8) |PAN-34T(y 14) |PAN-42T($19) [PAN-56T(y19)
3 All ratios 0.03 0.03 021 061 061

*1. HAIEEREIE 100 romBs,  H A1 OERK W RIE.
*. EARBASIEEREE 12133000rpm, TERIFGREET0 @ 10 2BRiEGREE100 1. E|EFEAE, (EMANEERHEH3000romZEZ 5355, 3000rpm TRIE),
K MARIEFELG LICEEESNE I EDBYET,

AMERELIFBAKEZIC LD FRXIBGEIE. RAREDOHRNA LB ET,

7> SESAME

www.sesamemotor.com

184



 PEBS sesies







PGS 1 stage SMEE

c9
o c6
202 % o 112 1],
s T 1|8
= R CSE
S - 3l
L4l 1
<, —
S L3 |L7 c4
L2 L8 c8
16, L5
a
S pa.
: =
L9
L10
i‘ﬁ% BT mm
I3 PGS42 PGS60 PGS90 PGS115
D1 60 EN) 115 135
D2 M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P M10x1.5P
D316 12 19 24 32
D4 g6 50 70 90 110
D5 17 20 30 45
D6 M4x0.7P M6x1.0P M8x1.25P M12x1.75P
D7 70 104 132 165
L1 52 78 98 125
L2 32 50 61 75
13 10 17 18 14.5
L4 2 3 15 5.5
L5 16 25 32 40
L6 2 3 3 5
L7 115 154 18 18
L8 276 378 46.2 62.3
L9 4 4 45 6
L10 14 16.5 205 30
L11 269 343 41,55 51.5
L12 3 4 5 5
c1? 46 70 90 145
2?2 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P
3’ <8/<11 <14/<19 <19/<24/<28 |=24/=32/=38
ca? 26.5 335 41 51.5
€5 % 30 50 70 110
c6° 4 4 6 6
c72 426 60 90 130
c8? 364 4438 55.8 68
92 % 1326 163 205.3
B 4 6 8 10
135 215 27 35

* COI~QIIREE— 2 —BHATL— b A RXEBY BRLIE—2—ICEDETRELTIREWY,

* HREFEELICEBEND I EDBVET,

7= SESAME

187 |
www.sesamemotor.com




Y —KNE— 4 FiEE R iEH%

PGS 2 stages M
© c9
<
@D2 a w112 €6
3% e = L11 o
é’ S — I‘—'! g
! §° — ﬁl re
o | - | N
> ! ! E 1 ‘é
YL @DJ L4 | |
B | | ca
ou L2 L8 c8
2 = c6
G L12
s T g
s S
< —— ) H— @]
° @] L] s
B I ca
2 | 18 cs
*E*g BN mm
i PGS42 PGS60 PGS60T PGS90 PGS90T PGS115T
D1 60 90 115 135
D2 M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P M10x1.5P
D3 he 12 19 24 32
D4 46 50 70 90 110
D5 17 20 30 45
D6 M4x0.7P M6x1.0P M8x1.25P M12x1.75P
D7 70 104 132 165
11 52 78 98 125
12 32 50 61 75
L3 10 17 18 14.5
L4 2 3 15 5.5
L5 16 25 32 40
L6 2 3 3 5
L7 115 15.4 18 18
L8 52.5 68.5 | 64.1 87.2 | 100.4
L9 4 4 4.5 6
L10 14 16.5 20.5 30
L11 518 343 | 269 41.55 | 343 41.55
L12 3 4 5 5
@ 46 70 46 90 70 90
22 M4x0.7P M5x0.8P M4x0.7P M6x1.0P M5x0.8P M6x1.0P
32 <8/<11 <14/<19 <8/<11 <19/<24/<28 <14/<19 <19/<24/<28
c4’ 265 335 26.5 41 335 41
5 30 50 30 70 50 70
C6? 4 4 4 6 4 6
72 426 60 42.6 90 60 90
c8? 36.4 44.8 36.4 55.8 44.8 55.8
9’ 120.9 163.3 - 204 1825 231.2
B 4 6 8 10
H 13.5 21.5 27 35

* O~QIFEE— 2 — BRI L — A XEBY, BRLIE—2—ICEDETRELTREL,
* HREFERLICEEEND I EDBYET,

7 SESAME

www.sesamemotor.com




PGSHREFRIEHR

$ERE BB gy SR PGS-42 PGS-60 PGS-90 PGS-115
3 9 28 85 210
4 10 32 80 240
5 1 35 95 260
1 7 10 28 85 220
9 8 23 75 210
10 8 21 65 190
RS ML Ton e PGS-60/ PGS-90/
B TRUR L PGS-42 Peo-e0T POS-90T PGS-115T
15 1 34 90 230
Nem 20 10 32 80 240
25 1 35 95 260
35 11 35 95 260
2 45 1 35 95 260
49 10 28 85 260
63 10 28 85 220
81 8 23 75 210
100 8 21 65 190
Nem 3.0fEER MLy
FERIELE IV Tonor (FERAHAMIVY T = FEEELE MILT60% )
ERADEEE Ny rpm 12 3-100 4000 4000 3000 2500
BAASEEEEL Nimax rpm 1,2 3-100 8000 6000 6000 5000
. . 1 3-10 <9 <8 <7 <6
ZENY I Z v P2 arcmin 5 15-100 <12 <10 <9 <8
s ' Nem
Ly B Jarceniin 12 3-100 1.5 4.0 8.5 17
SRS DT IVIHE Fas ! N 12 3-100 1120 1720 2800 4600
FEAS R MEFE Faa ! N 12 3-100 520 830 1730 2950
EFRE °C 3-100 10 °C ~+90 °C
ERER hr 3-100 20,000 (10,000/ 5%8x )
e 1 3-10 >95%
e % 2 15-100 > 90%
_ ) 1 3-10 06 15 34 738
EE 9 2 15-100 09 20/18 5.1/4.0 95
B 751 - 12 3-100 EEHHE
=E? dBA/Im 12 3-100 61 63 66 67
REER - 1.2 3-100 P65
E - 12 3-100 BRI U—R
SEORMEEIEM T — A > ~ (1)
gk SO [ PGS-42(¥8) PGS-60(14) PGS-90(¥19) PGS-115(¥24)
3 0.04 0.23 0.77 2.30
4 0.03 0.21 0.67 1.92
1 5 0.03 0.21 0.61 171
7 0.03 0.21 0.60 1.65
9 Kg » cm? 0.03 021 0.60 163
. ] PGS-60(¥14)/ PGS-90(¥19)/ i
Bk SisLL PGS-4208) (2220 e plaaot(e1s POSIIST(419)
15/20/25 0.03 0.21(0.03) 0.61(0.21) 0.61
2 35/49 0.03 0.21(0.03) 0.60(0.21) 0.60
45/63/81 0.03 0.21(0.03) 0.60(0.21) 0.60
], HAEERERIE 100 romBs. HABRERDERL I,
%), A A AESRAE T2 143000rpm, TEREELE10 1. 2ERREEEL100 ¢ 1. WEFARE, (EHBAAEERA3000pmERZ 3EE. 3000rpm TRIR).
M ARETEL LCEEENB T ENBYET,

ANBRE IEBAKBICL BFAREBIE. RBRIEOHRALBENET,

7> SESAME

www.sesamemotor.com




Y —KNE— 4 FEE R iEH%

22 SESAME

| 190
www.sesamemotor.com

S9d



S
S
Q.
s
Q

@D2




192



193|

PNS 1 stage 5MEZE

c9
© L7 L11 _|c6 f
g | |
g Te
g s < F Y
8| © [ L 7T 9
L4 L—t
L3 ca
L2 L8 cs 9C2
L6 L5
8
S
i g
L9
~ 1o
*E*g Bi7: mm
& PNS40 PNS60 PNS80 PNS120 PNS160
D1 34 52 70 100 145
D2 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M10x1.5P M12x1.75P
D3hs 10 14 20 25 40
D4 g6 26 40 60 80 130
D5 15 20 35 40 50
D6 M3x0.5P M5x0.8P M6x1.0P M10x1.5P M16x2.0P
D7 44 60 2 116 160
L2 26 35 40 55 87
L3 2 3 3 4
L4 1 1 1
L5 18 25 28 40 65
L6 25 25 4 5 8
L7 6 8 10 15 20
L8 284 344 422 68.8 81
L9 3 4 45 6 6
L10 9 165 16.5 26 38
L11 26.9 316 373 51.8 63
c1’ 46 70 ) 145 130
2?2 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P M8x1.25P
-k <8/<11 <14/<19 <19/<24/<28 | =24/=32/=38 =35/=38
ca? 26.5 335 41 51.5 66.5
@5 % 30 50 70 110 110
6 2 4 4 6 6 5.5
c7? 426 60 90 130 140
cs? 364 421 51.5 68 80
92 90.8 1115 133.7 191.8 248
3 5 6 8 12
H 11.2 16 225 28 43
* CI~COBET— 2 —EHA T L— M RERY, BRLEE—2—ICBbE TREL T REL,
* S FEL LICEBENST EHBY T,
7~ SESAME

www.sesamemotor.com



Y —KNE— 4 B E R iEH%

PNS 2 stages SMEE
c9
. L7 L1 gG oc7
8 ] 3 T
- _
o |
. ] el
9 1 L] ““T 2l
4 [ P
L3 C4
L2 L8 c8
. C9
& C6
g L4,[ L11 ,
| R
;p?’ ol T : [ 3 ,—t:ll--
% % - ] =t
] U
T (@]
L3 c4
L2 | L8 c8
fﬁ*ﬁ B3 mm
~iE PNS40 PNS60 PNS60T PNS80 | PNS80T PNS120T PNS160 PNS160T
D1 34 52 70 100 145
D2 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M10x1.5P M12x1.75P
D3he 10 14 20 25 40
D446 26 40 60 80 130
D5 15 20 35 40 50
D6 M3x0.5P M5x0.8P M6x1.0P M10x1.5P M16x2.0P
D7 44 60 90 116 160
L2 26 35 40 55 87
L3 3 3 4 5
L4 1 1 1
LS 18 25 28 40 65
L6 25 2.5 5 8
L7 6 8 10 15 20
L8 50.85 61.4 54.7 76 71.5 106.9 142 129
L9 3 4 45 6 6
L10 9 16.5 16.5 26 38
L11 234 31 234 373 31 37.3 63 42
cil” 46 70 46 90 70 90 130 115
2? M4x0.7P M5x0.8P M4x0.7P M6x1.0P M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P M8x1.25P
@3> <8/<11 <14/<19 <8/<11 | <19/<24/<28 <14/<19 | =19/=24/=28| =35/=38 | =24/=28
c4? 26.5 335 26.5 41 335 41 66.5 53.5
5% 30 50 30 70 50 70 110 95
6?2 4 4 4 6 4 6 5.5 5.5
7> 426 60 426 90 60 90 140 120
c8? 32.9 415 32.9 51.5 415 51.5 80 58
c9? 109.75 137.9 122.6 167.5 153 213.4 309 274
B 3 5 6 8 12
H 11.2 16 22.5 28 43
* Cl~COIBEE— 2 — R T L— Mo REBY, BRLIEE—2—ICADETREL T 2L,
* T ER LICEEESB T EBBYET,
7~ SESAME

www.sesamemotor.com




195|

PNS 3 stages SMEK-1

Cc9
Q L7, L11 EG oc7
[se) - —
9 | ] s &€ .
U
< ] ) ; b ®
s i T4\ C T,
1 il ¥
L4 @
L3 [ - A
L2 L8 c8 $C2 ¢
© c9
B L6 L5 2 L4i
_ e =
Q| I S I e 1] 3
I Lo S i
L10 1
L3
L2 | L8
;E.*g BT mm
A PNS40 PNS60T PNS80T
D1 34 52 70
D2 M4x0 7P M5x0.8P M6x1.0P
D3he 10 14 20
D4g6 26 40 60
D5 15 20 35
D6 M3x0.5P M5x0.8P M6x1.0P
D7 44 60 90
L2 26 35 40
L3 2
L4 1 1
L5 18 25 28
L6 2.5 2.5 4
L7 6 8 10
L8 73.3 81.7 105.3
L9 3 4 45
L10 9 16.5 16.5
L11 23.4 234 31
c1? 46 46 70
22 M4x0.7P M4x0.7P M5x0.8P
e <8/<11 <8/<11 <14/<19
ca? 26.5 26.5 335
€575 30 30 50
c6> 4 4 4
72 426 426 60
82 32.9 32.9 415
c9? 1322 149.6 186.8
B 3 5 6
H 11.2 16 22.5
* CI~CORMBEE— 2 —BHATL— M A XEBY, SBRLEE—2—ICAbETRELTI T,
* IR TEG LICEBENB T EHBYET,
7~ SESAME

www.sesamemotor.com



Y —KNE— 4 FiEE R iEH%

PNS 3 stages SMER-2

cé

@C5F6

c9
© L11
8
S
8 " a8 &
< O l— n T
S S S — —
1 O |
| L
4 |= ca
L3
L2 L8 cs8
%E*g BT mm
A PNS120T PNS160T
D1 100 145
D2 M10x1.5P M12x1.75P
D3he 25 40
D4g6 80 130
D5 40 50
D6 M10x1.5P M16x2.0P
D7 116 160
L2 55 87
L3 4 5
L4 1 2
L5 40 65
L6 5 8
L7 15 20
L8 140.7 177
L9 6 6
L10 26 38
L11 37.3 42
@i’ 90 115
c2? M6x1.0P M8x1.25P
c3? =19/=24/=28 =24/=28
c4? 41 53.5
5% 70 95
6?2 6 5.5
c72 90 120
c8’ 51.5 58
c9? 247.2 322
B 8 12
H 28 43

@C3

* O~CUIBEE—2— AT L— A XEBY, BIRLEE—2—ICEDETRELTLREL,
* HRIEFEELICEREENSZENHYET.

7> SESAME

www.sesamemotor.com

| 196




197|

PNSHEEERIEHTR

$EAR EB% | HOEE PNS-40 PNS-60 PNS-80 PNS-120 PNS160
3 9 28 85 200 420
4 10 32 80 215 490
1 5 11 35 95 215 473
7 10 28 85 200 400
9 8 23 75 195 320
10 8 21 65 180 320
3B PNS-60/ PNS-80/ PNS160/
B | ORI PNS-40 PNS-BOT PNS-80T PNS-120T PNS160T
15 11 35/24 95/68 168 420
20 11 35/31 95/95 215 490
25 11 35/30 95/95 215 473
35 11 35/28 95/95 215 473
2 45 11 35/27 95/92 215 473
N 50 (Ratio 49): 10 35/27 95/82 205 473
ERBHTI BV T Ton Nem 70 (Ratio 63): 10| 28/28 85/85 200 400
90 (Ratio 81): 8 23/23 75/75 195 320
100 8 21/21 65/65 180 320
EREN SR PNS-40 PNS-60T PNS-80T PNS-120T PNS160T
125 11 35 95 215 473
175 11 35 95 215 473
225 11 35 95 215 473
245 11 35 95 215 (Ratio 250): 473
3 315 11 35 95 215 (Ratio 350): 473
405 11 35 95 215 (Ratio 400): 473
567 10 28 85 200 (Ratio 500): 473
729 8 23 75 195 (Ratio 700): 400
1000 8 21 65 180 320
= 25(8EE ML
FREBILELY Tvor | Nem (* BAHA VY Top = FEEELE FIL560% )
TERRASIEERE N1y rpm 1,23 3-1000 4000 4000 3000 2500 2500
RAASIEEEEL N1max pm | 1,23 3-1000 6000 6000 6000 5000 4000
1 3-10 <9 <38 <7 <6 <5
BENY ISy a1 P2 arcmin 2 15-100 <12 <10 <9 <8 <7
3 125~1000 <15 <12 <12 <12 <10
N J Nem ~
a C v R Jarcmin 1,23 3-1000 12 35 8.5 17 30
HFRZ VT IVEE Fapt N 123 3-1000 580 890 2050 4370 6720
HFARXT A MTE Foap? N 123 3-1000 410 430 1100 2630 4200
EFRRE °C 123 | 3-1000 -10°C_~ +90°C
EEAER hr 1,23 3-1000 20,000 (10,000/E#5E4x )
1 3-10 > 95%
[V % 2 15-100 > 90%
3 125~1000 > 85%
1 3-10 0.5 11 2.8 6.3 15.6
£ kg 2 15-100 0.7 15/13 42/3.1 7.9 20.7/17.2
3 125~1000 0.8 1.7 4.5 9.3 22.4
AR - 123 3-1000 FEFE
BRE{E? dBA/Im| 1,23 3-1000 60 | 63 | 66 67 68
REFR - 1,23 3-1000 IP65
B - 1,23 3-1000 a7 —X
BORMEEIEREEE— A >~ (J1)
R TR ==ty PNS-40( 8) PNS-60(14) | PNS-80($19) | PNS-120($24) | PNS-160(y 35)
3 0.04 0.23 0.77 2.30 7.89
1 4 0.03 0.21 0.67 1.92 5.83
5~10 0.03 0.21 0.61 171 5.38
5 PNS-60($14) /| PNS-80(19) / PNS-160( ¢ 35)
B ROELL Kg » cm? PNS-408) | pns-cot(ws) | PNs-goT(w14) | N>120TWI9) | pNs-160T(w 24)
5 15 0.04 0.23(0.04) 0.77(0.23) 0.77 5.38 (1.61)
Other ratios 0.03 0.21(0.03) 0.61(0.21) 0.61 5.38 (1.61)
B BEREE PNS-40( 8) PNS-60T($8) | PNS-80T($14) | PNS-120T($19) | PNS-160T(y 24)
3 All ratios 0.03 0.03 021 0.61 1.61
*1, HAIEIEREE 100 rpmBE,  H 78R OER & YRR,
*). EAEASIEERENE 72(£3000rpm, 1E&EREE10 1. 2BEGREE100 @ 1. EBEFAIE, (EMANEEHN3000rpmEiEZ 2355, 3000rpm TAIE).
X ARKEFTEGLICEEESND T ELHYET,

ANZRE IEBAKBICL BFAREBIE. RBRIEOHRALBENET,

7> SESAME

www.sesamemotor.com




Y —KNE— 4 FiEE R iEH%

7= SESAME 108

www.sesamemotor.com



